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Bardsley	(Rev.	C.	W.),	Works	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.	each.
English	Surnames:	Their	Sources	and	Significations.	Third	Ed.,	revised.
Curiosities	of	Puritan	Nomenclature.

Bartholomew	Fair,	Memoirs	of.	By	HENRY	MORLEY.	With	100	Illusts.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.
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Luck	of	Roaring	Camp,	and	other	Sketches.	Post	8vo,	illust.	bds.,	2s.
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Flip.	Post	8vo,	illust.	bds.,	2s.;	cl.	limp,	2s.	6d.
Californian	Stories	(including	THE	TWINS	OF	TABLE	MOUNTAIN,	JEFF	BRIGGS’S	LOVE	STORY,	&c.)	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.
Maruja:	A	Novel.	Post	8vo,	illust.	boards,	2s.;	cloth	limp,	2s.	6d.
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Authors	and	their	Works,	with	the	Dates:	Being	the	Appendices	to	“The	Reader’s	Handbook,”	separately	printed.	Cr.	8vo,	cloth
limp,	2s.

A	Dictionary	of	Miracles:	Imitative,	Realistic,	and	Dogmatic.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.;	half-bound,	9s.

Brewster	(Sir	David),	Works	by:

More	Worlds	than	One:	The	Creed	of	the	Philosopher	and	the	Hope	of	the	Christian.	With	Plates.	Post	8vo,	cloth	extra,	4s.	6d.
The	Martyrs	of	Science:	Lives	of	GALILEO,	TYCHO	BRAHE,	and	KEPLER.	With	Portraits.	Post	8vo,	cloth	extra,	4s.	6d.
Letters	 on	 Natural	Magic.	 A	 New	 Edition,	 with	 numerous	 Illustrations,	 and	 Chapters	 on	 the	 Being	 and	 Faculties	 of	 Man,	 and

Additional	Phenomena	of	Natural	Magic,	by	J.	A.	SMITH.	Post	8vo,	cl.	ex.,	4s.	6d.

Brillat-Savarin.—Gastronomy	as	a	Fine	Art.	By	BRILLAT-SAVARIN.	Translated	by	R.	E.	ANDERSON,	M.A.	Post	8vo,	cloth
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and	Red:	 A	 Love	 Story.	 Idylls	 and	Legends	of	 Inverburn.	Selected	Poems	of	Robert	Buchanan.	 With	 a	 Frontispiece	 by	 T.
DALZIEL.	The	Hebrid	Isles:	Wanderings	in	the	Land	of	Lorne	and	the	Outer	Hebrides.	With	Frontispiece	by	WILLIAM	SMALL.	A	Poet’s
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Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illust.	boards,	2s.	each.
The	Shadow	of	the	Sword.	A	Child	of	Nature.	With	a	Frontispiece.	God	and	the	Man.	With	Illustrations	by	FRED.	BARNARD.	The
Martyrdom	of	Madeline.	With	Frontispiece	by	A.	W.	COOPER.	Love	Me	for	Ever.	With	a	Frontispiece	by	P.	MACNAB.	Annan	Water.
The	New	Abelard.	Foxglove	Manor.	Matt:	A	Story	of	a	Caravan.	The	Master	of	the	Mine.

Bunyan’s	Pilgrim’s	Progress.	Edited	by	Rev.	T.	SCOTT.	With	17	Steel	Plates	by	STOTHARD	engraved	by	GOODALL,	and
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Surly	Tim,	and	other	Stories.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.
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Burton	 (Captain).—The	Book	of	 the	Sword:	 Being	 a	 History	 of	 the	 Sword	 and	 its	 Use	 in	 all	 Countries,	 from	 the
Earliest	Times.	By	RICHARD	F.	BURTON.	With	over	400	Illustrations.	Square	8vo,	cloth	extra,	32s.
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The	Anatomy	of	Melancholy.	A	New	Edition,	complete,	corrected	and	enriched	by	Translations	of	the	Classical	Extracts.	Demy	8vo,
cloth	extra,	7s.	6d.
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The	Deemster:	A	Romance	of	the	Isle	of	Man.	Three	Vols.,	cr.	8vo.

Cameron	(Comdr.).—The	Cruise	of	the	“Black	Prince”	Privateer,	Commanded	by	ROBERT	HAWKINS,	Master	Mariner.
By	Commander	V.	LOVETT	CAMERON,	R.N.,	C.B.,	D.C.L.	With	Frontispiece	and	Vignette	by	P.	MACNAB.	Crown	8vo,	cl.	ex.,
5s.

Cameron	(Mrs.	H.	Lovett),	Novels	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Juliet’s	Guardian.
Deceivers	Ever.

Carlyle	(Thomas):

On	the	Choice	of	Books.	By	THOMAS	CARLYLE.	With	a	Life	of	the	Author	by	R.	H.	SHEPHERD.	New	and	Revised	Edition,	post	8vo,	cloth
extra,	Illustrated,	1s.	6d.

The	 Correspondence	 of	 Thomas	 Carlyle	 and	 Ralph	 Waldo	 Emerson	 1834	 to	 1872.	 Edited	 by	 CHARLES	 ELIOT	 NORTON.	 With
Portraits.	Two	Vols.,	crown	8vo,	cloth	extra,	24s.

Chapman’s	(George)	Works:	Vol.	I.	contains	the	Plays	complete,	including	the	doubtful	ones.	Vol.	II.,	the	Poems	and
Minor	Translations,	with	an	Introductory	Essay	by	ALGERNON	CHARLES	SWINBURNE.	Vol.	III.,	the	Translations	of	the	Iliad
and	Odyssey.	Three	Vols.,	crown	8vo,	cloth	extra,	18s.;	or	separately,	6s.	each.

Chatto	 &	 Jackson.—A	 Treatise	 on	 Wood	 Engraving,	 Historical	 and	 Practical.	 By	 WM.	 ANDREW	 CHATTO	 and	 JOHN
JACKSON.	With	an	Additional	Chapter	by	HENRY	G.	BOHN;	and	450	fine	Illustrations.	A	Reprint	of	the	last	Revised	Edition.
Large	4to,	half-bound,	28s.

Chaucer:

Chaucer	for	Children:	A	Golden	Key.	By	Mrs.	H.	R.	HAWEIS.	With	Eight	Coloured	Pictures	and	numerous	Woodcuts	by	the	Author.
New	Ed.,	small	4to,	cloth	extra,	6s.

Chaucer	for	Schools.	By	Mrs.	H.	R.	HAWEIS.	Demy	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.

Chronicle	 (The)	 of	 the	Coach:	 Charing	 Cross	 to	 Ilfracombe.	 By	 J.	 D.	 CHAMPLIN.	 With	 75	 Illustrations	 by	 EDWARD	 L.
CHICHESTER.	Square	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Clodd.—Myths	and	Dreams.	By	EDWARD	CLODD,	F.R.A.S.,	Author	of	“The	Childhood	of	Religions,”	&c.	Crown	8vo,	cloth
extra,	5s.

Cobban.—The	Cure	of	Souls:	A	Story.	By	J.	MACLAREN	COBBAN.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Coleman.—Curly:	An	Actor’s	Story.	By	JOHN	COLEMAN.	Illustrated	by	J.	C.	DOLLMAN.	Crown	8vo,	1s.;	cloth,	1s.	6d.

Collins	(Wilkie),	Novels	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	Illustrated,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	bds.,	2s.	each;	cloth	limp,	2s.	6d.	each.

Antonina.	Illust.	by	Sir	JOHN	GILBERT.
Basil.	Illustrated	by	Sir	JOHN	GILBERT	and	J.	MAHONEY.
Hide	and	Seek.	Illustrated	by	Sir	JOHN	GILBERT	and	J.	MAHONEY.
The	Dead	Secret.	Illustrated	by	Sir	JOHN	GILBERT.
Queen	of	Hearts.	Illustrated	by	Sir	JOHN	GILBERT.
My	Miscellanies.	With	a	Steel-plate	Portrait	of	WILKIE	COLLINS.
The	Woman	in	White.	With	Illustrations	by	Sir	JOHN	GILBERT	and	F.	A.	FRASER.
The	Moonstone.	With	Illustrations	by	G.	DU	MAURIER	and	F.	A.	FRASER.
Man	and	Wife.	Illust.	by	W.	SMALL.
Poor	Miss	Finch.	Illustrated	by	G.	DU	MAURIER	and	EDWARD	HUGHES.
Miss	or	Mrs.?	With	Illustrations	by	S.	L.	FILDES	and	HENRY	WOODS.
The	New	Magdalen.	Illustrated	by	G.	DU	MAURIER	and	C.	S.	REINHARDT.
The	Frozen	Deep.	Illustrated	by	G.	DU	MAURIER	and	J.	MAHONEY.
The	Law	and	the	Lady.	Illustrated	by	S.	L.	FILDES	and	SYDNEY	HALL.
The	Two	Destinies.
The	Haunted	Hotel.	Illustrated	by	ARTHUR	HOPKINS.
The	Fallen	Leaves.
Jezebel’s	Daughter.
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The	Black	Robe.
Heart	and	Science:	A	Story	of	the	Present	Time.
“I	Say	No.”
The	Evil	Genius.
Little	Novels.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	3s.	6d.

Collins	(Mortimer),	Novels	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

Sweet	Anne	Page.
Transmigration.
From	Midnight	to	Midnight.
A	Fight	with	Fortune.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Collins	(Mortimer	&	Frances),	Novels	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Blacksmith	and	Scholar.
The	Village	Comedy.
You	Play	Me	False.
Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Sweet	and	Twenty.
Frances.

Collins	(C.	Allston).—The	Bar	Sinister:	A	Story.	By	C.	ALLSTON	COLLINS.	Post	8vo,	illustrated	bds.,	2s.

Colman’s	Humorous	Works:	 “Broad	Grins,”	 “My	Nightgown	and	Slippers,”	and	other	Humorous	Works,	Prose	and
Poetical,	of	GEORGE	COLMAN.	With	Life	by	G.	B.	BUCKSTONE,	and	Frontispiece	by	HOGARTH.	Crown	8vo,	cloth	extra,	gilt,	7s.
6d.

Convalescent	Cookery:	A	Family	Handbook.	By	CATHERINE	RYAN.	Crown	8vo,	1s.;	cloth,	1s.	6d.

Conway	(Moncure	D.),	Works	by:

Demonology	and	Devil-Lore.	Two	Vols.,	royal	8vo.	with	65	Illusts.,	28s.
A	Necklace	of	Stories.	Illustrated	by	W.	J.	HENNESSY.	Square	8vo,	cloth	extra,	6s.
Pine	and	Palm:	A	Novel.	Two	Vols.,	crown	8vo.

Cook	(Dutton),	Works	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.	each.
Hours	with	the	Players.	With	a	Steel	Plate	Frontispiece.
Nights	at	the	Play:	A	View	of	the	English	Stage.
Leo:	A	Novel.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.
Paul	Foster’s	Daughter.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Copyright.—A	Handbook	of	English	and	Foreign	Copyright	in	Literary	and	Dramatic	Works.	By	SIDNEY	JERROLD,
of	the	Middle	Temple,	Esq.,	Barrister-at-Law.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.

Cornwall.—Popular	 Romances	 of	 the	 West	 of	 England;	 or,	 The	 Drolls,	 Traditions,	 and	 Superstitions	 of	 Old
Cornwall.	Collected	and	Edited	by	ROBERT	HUNT,	F.R.S.	New	and	Revised	Edition,	with	Additions,	and	Two	Steel-plate
Illustrations	by	GEORGE	CRUIKSHANK.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Craddock.—The	Prophet	of	the	Great	Smoky	Mountains.	By	CHARLES	EGBERT	CRADDOCK,	Post	8vo,	illus.	bds.,	2s.	cloth
limp,	2s.	6d.

Creasy.—Memoirs	of	Eminent	Etonians:	 with	 Notices	 of	 the	 Early	 History	 of	 Eton	 College.	 By	 Sir	 EDWARD	 CREASY,
Author	of	“The	Fifteen	Decisive	Battles	of	the	World.”	Crown	8vo,	cloth	extra,	gilt,	with	13	Portraits,	7s.	6d.

Cruikshank	(George):

The	Comic	Almanack.	Complete	in	TWO	SERIES:	The	FIRST	from	1835	to	1843;	the	SECOND	from	1844	to	1853.	A	GATHERING	OF	THE	BEST
HUMOUR	 OF	 THACKERAY,	 HOOD,	 MAYHEW,	 ALBERT	 SMITH,	 A’BECKETT,	 ROBERT	 BROUGH,	 &c.	 With	 2,000	 Woodcuts	 and	 Steel	 Engravings	 by
CRUIKSHANK,	HINE,	LANDELLS,	&c.	Crown	8vo,	cloth	gilt,	two	very	thick	volumes,	7s.	6d.	each.

The	Life	of	George	Cruikshank.	By	BLANCHARD	 JERROLD,	Author	of	 “The	Life	of	Napoleon	 III.,”	&c.	With	84	 Illustrations.	New	and
Cheaper	Edition,	enlarged,	with	Additional	Plates,	and	a	very	carefully	compiled	Bibliography.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Robinson	Crusoe.	A	beautiful	reproduction	of	Major’s	Edition,	with	37	Woodcuts	and	Two	Steel	Plates	by	GEORGE	CRUIKSHANK,	choicely
printed.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Cumming	(C.	F.	Gordon),	Works	by:

Demy	8vo,	cloth	extra,	8s.	6d.	each.
In	the	Hebrides.	With	Autotype	Facsimile	and	numerous	full-page	Illustrations.
In	the	Himalayas	and	on	the	Indian	Plains.	With	numerous	Illustrations.
Via	Cornwall	to	Egypt.	With	a	Photogravure	Frontispiece.	Demy	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Cussans.—Handbook	of	Heraldry;	 with	 Instructions	 for	 Tracing	 Pedigrees	 and	 Deciphering	 Ancient	 MSS.,	 &c.	 By
JOHN	E.	CUSSANS.	Entirely	New	and	Revised	Edition,	 illustrated	with	over	400	Woodcuts	and	Coloured	Plates.	Crown
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8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Cyples.—Hearts	of	Gold:	A	Novel.	By	WILLIAM	CYPLES.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Daniel.—Merrie	England	in	the	Olden	Time.	By	GEORGE	DANIEL.	With	 Illustrations	by	ROBT.	CRUIKSHANK.	Crown	8vo,
cloth	extra,	3s.	6d.

Daudet.—The	Evangelist;	or,	Port	Salvation.	By	ALPHONSE	DAUDET.	Translated	by	C.	HARRY	MELTZER.	With	Portrait	of	the
Author.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,	illust.	boards,	2s.

Davies	(Dr.	N.	E.),	Works	by:

Crown	8vo,	1s.	each;	cloth	limp,	1s.	6d.	each.
One	Thousand	Medical	Maxims.
Nursery	Hints:	A	Mother’s	Guide.
Aids	to	Long	Life.	Crown	8vo,	2s.;	cloth	limp,	2s.	6d.

Davies’	 (Sir	 John)	Complete	Poetical	Works,	 including	 Psalms	 I.	 to	 L.	 in	 Verse,	 and	 other	 hitherto	 Unpublished
MSS.,	for	the	first	time	Collected	and	Edited,	with	Memorial-Introduction	and	Notes,	by	the	Rev.	A.	B.	Grosart,	D.D.
Two	Vols.,	crown	8vo,	cloth	boards,	12s.

De	Maistre—A	Journey	Round	My	Room.	By	XAVIER	DE	MAISTRE.	Translated	by	HENRY	ATTWELL.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.
6d.

De	Mille.—A	Castle	in	Spain:	A	Novel.	By	JAMES	DE	MILLE.	With	a	Frontispiece.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post
8vo,	illust.	bds.,	2s.

Derwent	(Leith),	Novels	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Our	Lady	of	Tears.
Circe’s	Lovers.

Dickens	(Charles),	Novels	by:

Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Sketches	by	Boz.
Pickwick	Papers.
Nicholas	Nickleby.
Oliver	Twist.
The	Speeches	 of	Charles	Dickens,	 1841-1870.	 With	 a	 New	 Bibliography,	 revised	 and	 enlarged.	 Edited	 and	 Prefaced	 by	 RICHARD

HERNE	SHEPHERD.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	6s.—Also	a	Smaller	Edition,	in	the	Mayfair	Library.	Post	8vo,	cloth	limp.	2s.	6d.
About	England	with	Dickens.	By	ALFRED	RIMMER.	With	57	Illustrations	by	C.	A.	VANDERHOOF,	ALFRED	RIMMER,	and	others.	Sq.	8vo,	cloth

extra,	10s.	6d.

Dictionaries:

A	Dictionary	of	Miracles:	 Imitative,	Realistic,	and	Dogmatic.	By	the	REV.	E.	C.	BREWER,	LL.D.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.;	hf.-
bound,	9s.

The	 Reader’s	 Handbook	 of	 Allusions,	 References,	 Plots,	 and	 Stories.	 By	 the	 REV.	 E.	 C.	 BREWER,	 LL.D.	 With	 an	 Appendix,
containing	a	Complete	English	Bibliography.	Eleventh	Thousand.	Crown	8vo,	1,400	pages,	cloth	extra,	7s.	6d.

Authors	and	their	Works,	with	the	Dates.	Being	the	Appendices	to	“The	Reader’s	Handbook,”	separately	printed.	By	the	Rev.	Dr.
BREWER.	Crown	8vo,	cloth	limp,	2s.

Familiar	Short	Sayings	of	Great	Men.	With	Historical	and	Explanatory	Notes.	By	SAMUEL	A.	BENT,	M.A.	Fifth	Edition,	revised
and	enlarged.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

A	Dictionary	of	the	Drama:	Being	a	comprehensive	Guide	to	the	Plays,	Playwrights,	Players,	and	Playhouses	of	the	United	Kingdom
and	America,	from	the	Earliest	to	the	Present	Times.	By	W.	DAVENPORT	ADAMS.	A	thick	volume,	crown	8vo,	half-bound,	12s.	6d.

[In	preparation.
The	Slang	Dictionary:	Etymological,	Historical,	and	Anecdotal.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.	6d.
Women	of	the	Day:	A	Biographical	Dictionary.	By	FRANCES	HAYS.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	5s.
Words,	Facts,	and	Phrases:	 A	 Dictionary	 of	 Curious,	 Quaint,	 and	 Out-of-the-Way	 Matters.	 By	 ELIEZER	 EDWARDS.	 New	 and	 Cheaper

Issue.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	7s.	6d.;	hf.-bd.,	9s.

Diderot.—The	Paradox	of	Acting.	Translated,	with	Annotations,	 from	Diderot’s	“Le	Paradoxe	sur	 le	Comédien,”	by
WALTER	HERRIES	POLLOCK.	With	a	Preface	by	HENRY	IRVING.	Cr.	8vo,	in	parchment,	4s.	6d.

Dobson	(W.	T.),	Works	by:

Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.	each.
Literary	Frivolities,	Fancies,	Follies,	and	Frolics.
Poetical	Ingenuities	and	Eccentricities.

Doran.—Memories	of	our	Great	Towns;	with	Anecdotic	Gleanings	concerning	their	Worthies	and	their	Oddities.	By
Dr.	JOHN	DORAN,	F.S.A.	With	38	Illusts.	New	and	Cheaper	Edit.	Cr.	8vo,	cl.	extra,	7s.	6d.

Drama,	A	Dictionary	of	the.	Being	a	comprehensive	Guide	to	the	Plays,	Playwrights,	Players,	and	Playhouses	of	the
United	Kingdom	and	America,	from	the	Earliest	to	the	Present	Times.	By	W.	DAVENPORT	ADAMS.	(Uniform	with	BREWER’S
“Reader’s	Handbook.”)	Crown	8vo,	half-bound,	12s.	6d.
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[In	preparation.

Dramatists,	The	Old.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	Vignette	Portraits,	6s.	per	Vol.

Ben	Jonson’s	Works.	With	Notes	Critical	and	Explanatory,	and	a	Biographical	Memoir	by	WM.	GIFFORD.	Edit.	by	Col.	CUNNINGHAM.	3
Vols.

Chapman’s	Works.	Complete	in	Three	Vols.	Vol.	I.	contains	the	Plays	complete,	including	doubtful	ones;	Vol.	II.,	Poems	and	Minor
Translations,	with	Introductory	Essay	by	A.	C.	SWINBURNE;	Vol.	III.,	Translations	of	the	Iliad	and	Odyssey.

Crown	8vo,	cloth	extra,	Vignette	Portraits,	6s.	per	Volume.
Marlowe’s	Works.	Including	his	Translations.	Edited,	with	Notes	and	Introduction,	by	Col.	CUNNINGHAM.	One	Vol.
Massinger’s	Plays.	From	the	Text	of	WILLIAM	GIFFORD.	Edited	by	Col.	CUNNINGHAM.	One	Vol.

Dyer.—The	Folk-Lore	of	Plants.	By	Rev.	T.	F.	THISELTON	DYER,	M.A.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.
[In	preparation.

Early	English	Poets.	Edited,	with	Introductions	and	Annotations,	by	Rev.	A.	B.	GROSART,	D.D.	Crown	8vo,	cloth	boards,
6s.	per	Volume.

Fletcher’s	(Giles,	B.D.)	Complete	Poems.	One	Vol.
Davies’	(Sir	John)	Complete	Poetical	Works.	Two	Vols.
Herrick’s	(Robert)	Complete	Collected	Poems.	Three	Vols.
Sidney’s	(Sir	Philip)	Complete	Poetical	Works.	Three	Vols.
Herbert	(Lord)	of	Cherbury’s	Poems.	Edit.,	with	Introd.,	by	J.	CHURTON	COLLINS.	Cr.	8vo,	parchment,	8s.

Edgcumbe.—Zephyrus:	A	Holiday	in	Brazil	and	on	the	River	Plate.	By	E.	R.	PEARCE	EDGCUMBE.	With	41	Illusts.	Cr.
8vo,	cl.	extra,	5s.

Edwardes	(Mrs.	A.),	Novels	by:

A	Point	of	Honour.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.
Archie	Lovell.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,	illust.	bds.,	2s.

Eggleston.—Roxy:	A	Novel.	By	EDWARD	EGGLESTON.	Post	8vo,	illust.	boards,	2s.

Emanuel.—On	 Diamonds	 and	 Precious	 Stones:	 their	 History,	 Value,	 and	 Properties;	 with	 Simple	 Tests	 for
ascertaining	their	Reality.	By	HARRY	EMANUEL,	F.R.G.S.	With	numerous	Illustrations,	tinted	and	plain.	Crown	8vo,	cloth
extra,	gilt,	6s.

Ewald	(Alex.	Charles,	F.S.A.),	Works	by:

The	Life	and	Times	of	Prince	Charles	Stuart,	Count	of	Albany,	commonly	called	the	Young	Pretender.	From	the	State	Papers	and
other	Sources.	New	and	Cheaper	Edition,	with	a	Portrait,	crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Stories	from	the	State	Papers.	With	an	Autotype	Facsimile.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.
Studies	Re-studied:	Historical	Sketches	from	Original	Sources.	Demy	8vo,	cloth	extra,	12s.

Eyes,	Our:	How	to	Preserve	Them	from	Infancy	to	Old	Age.	By	JOHN	BROWNING,	F.R.A.S.,	&c.	Sixth	Edition	(Eleventh
Thousand).	With	58	Illustrations.	Crown	8vo,	cloth,	1s.

Fairholt.—Tobacco:	Its	History	and	Associations;	with	an	Account	of	the	Plant	and	its	Manufacture,	and	its	Modes	of
Use	in	all	Ages	and	Countries.	By	F.	W.	FAIRHOLT,	F.S.A.	With	upwards	of	100	Illustrations	by	the	Author.	Crown	8vo,
cloth	extra,	6s.

Familiar	Short	Sayings	of	Great	Men.	By	SAMUEL	ARTHUR	BENT,	A.M.	Fifth	Edition,	Revised	and	Enlarged.	Crown	8vo,
cloth	extra,	7s.	6d.

Faraday	(Michael),	Works	by:

Post	8vo,	cloth	extra,	4s.	6d.	each.
The	 Chemical	 History	 of	 a	 Candle:	 Lectures	 delivered	 before	 a	 Juvenile	 Audience	 at	 the	 Royal	 Institution.	 Edited	 by	 WILLIAM

CROOKES,	F.C.S.	With	numerous	Illustrations.
On	the	Various	Forces	of	Nature,	and	their	Relations	to	each	other:	Lectures	delivered	before	a	Juvenile	Audience	at	the	Royal

Institution.	Edited	by	WILLIAM	CROOKES,	F.C.S.	With	numerous	Illustrations.

Farrer	(James	Anson),	Works	by:

Military	Manners	and	Customs.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.
War:	Three	Essays,	Reprinted	from	“Military	Manners.”	Crown	8vo,	1s.;	cloth,	1s.	6d.

Fin-Bec.—The	Cupboard	Papers:	Observations	on	the	Art	of	Living	and	Dining.	By	FIN-BEC.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.
6d.

Fireworks,	The	Complete	Art	of	Making;	or,	The	Pyrotechnist’s	Treasury.	By	THOMAS	KENTISH.	With	267	Illustrations.	A
New	Edition,	Revised	throughout	and	greatly	Enlarged.	Crown	8vo,	cloth	extra,	5s.

Fitzgerald	(Percy),	Works	by:

The	Recreations	of	a	Literary	Man;	or,	Does	Writing	Pay?	With	Recollections	of	some	Literary	Men,	and	a	View	of	a	Literary	Man’s
Working	Life.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	6s.

The	World	Behind	the	Scenes.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.
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Little	Essays:	Passages	from	the	Letters	of	CHARLES	LAMB.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.
A	Day’s	Tour:	A	Journey	through	France	and	Belgium.	With	Sketches	in	facsimile	of	the	Original	Drawings.	Crown	4to,	picture	cover,
1s.

Fatal	Zero:	A	Homburg	Diary.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.
Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Bella	Donna.
Never	Forgotten.
The	Second	Mrs.	Tillotson.
Polly.
Seventy-five	Brooke	Street.
The	Lady	of	Brantome.

Fletcher’s	(Giles,	B.D.)	Complete	Poems:	Christ’s	Victorie	 in	Heaven,	Christ’s	Victorie	on	Earth,	Christ’s	Triumph
over	Death,	and	Minor	Poems.	With	Memorial-Introduction	and	Notes	by	the	Rev.	A.	B.	GROSART,	D.D.	Cr.	8vo,	cloth
bds.,	6s.

Fonblanque.—Filthy	Lucre:	A	Novel.	By	ALBANY	DE	FONBLANQUE.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Francillon	(R.	E.),	Novels	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illust.	boards,	2s.	each.
One	by	One.
Queen	Cophetua.
A	Real	Queen.
Olympia.	Post	8vo,	illust.	boards,	2s.
Esther’s	Glove.	Fcap.	8vo,	1s.

Frederic.—Seth’s	Brother’s	Wife:	A	Novel.	By	HAROLD	FREDERIC.	Two	Vols.,	crown	8vo.
[Immediately.

French	Literature,	History	of	By	HENRY	VAN	LAUN.	Complete	in	3	Vols.,	demy	8vo,	cl.	bds.,	7s.	6d.	each.

Frere.—Pandurang	Hari;	or,	Memoirs	of	a	Hindoo.	With	a	Preface	by	Sir	H.	BARTLE	FRERE,	G.C.S.I.,	&c.	Crown	8vo,
cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Friswell.—One	of	Two:	A	Novel.	By	HAIN	FRISWELL.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Frost	(Thomas),	Works	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each.

Circus	Life	and	Circus	Celebrities.
The	Lives	of	the	Conjurers.
The	Old	Showmen	and	the	Old	London	Fairs.

Fry’s	(Herbert)	Royal	Guide	to	the	London	Charities,	1887-8.	Showing	their	Name,	Date	of	Foundation,	Objects,
Income,	Officials,	&c.	Published	Annually.	Cr.	8vo,	cloth,	1s.	6d.

Gardening	Books:

Post	8vo,	1s.	each;	cl.	limp,	1s.	6d.	each.
A	Year’s	Work	in	Garden	and	Greenhouse:	Practical	Advice	to	Amateur	Gardeners	as	to	the	Management	of	the	Flower,	Fruit,	and

Frame	Garden.	By	GEORGE	GLENNY.
Our	Kitchen	Garden:	The	Plants	we	Grow,	and	How	we	Cook	Them.	By	TOM	JERROLD.
Post	8vo,	1s.	each;	cl.	limp,	1s.	6d.	each.
Household	Horticulture:	A	Gossip	about	Flowers.	By	TOM	and	JANE	JERROLD.	Illustrated.
The	Garden	that	Paid	the	Rent.	By	TOM	JERROLD.
My	Garden	Wild,	and	What	I	Grew	there.	By	F.	G.	HEATH.	Crown	8vo,	cloth	extra,	5s.;	gilt	edges,	6s.

Garrett.—The	Capel	Girls:	A	Novel.	By	EDWARD	GARRETT.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	3s.	6d.;	post	8vo,	illust.	bds.,	2s.

Gentleman’s	Magazine	(The).	One	Shilling	Monthly.	In	addition	to	the	Articles	upon	subjects	in	Literature,	Science,
and	Art,	 for	which	this	Magazine	has	so	high	a	reputation,	“Science	Notes,”	by	W.	MATTIEU	WILLIAMS,	F.R.A.S.,	and
“Table	Talk,”	by	SYLVANUS	URBAN,	appear	monthly.

⁂	Now	ready,	the	Volume	for	JANUARY	to	JUNE,	1887,	cloth	extra,	price	8s.	6d.;	Cases	for	binding,	2s.	each.

Gentleman’s	Annual	(The)	for	1887.	Consisting	of	one	entire	Novel,	entitled	The	Golden	Hoop:	An	After-Marriage
Interlude.	By	T.	W.	SPEIGHT,	Author	of	“The	Mysteries	of	Heron	Dyke.”	Demy	8vo,	picture	cover,	1s.

[Nov.	10.

German	 Popular	 Stories.	 Collected	 by	 the	 Brothers	 GRIMM,	 and	 Translated	 by	 EDGAR	 TAYLOR.	 Edited,	 with	 an
Introduction,	by	JOHN	RUSKIN.	With	22	Illustrations	on	Steel	by	GEORGE	CRUIKSHANK.	Square	8vo,	cloth	extra,	6s.	6d.;	gilt
edges,	7s.	6d.

Gibbon	(Charles),	Novels	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
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Robin	Gray.
What	will	the	World	Say?
In	Honour	Bound.
Queen	of	the	Meadow.
The	Flower	of	the	Forest.
Braes	of	Yarrow.
A	Heart’s	Problem.
The	Golden	Shaft.
Of	High	Degree.
Fancy	Free.
Loving	a	Dream.
A	Hard	Knot.
Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
For	Lack	of	Gold.
For	the	King.
In	Love	and	War.
By	Mead	and	Stream.
In	Pastures	Green.
Heart’s	Delight.

[Preparing.

Gilbert	(William),	Novels	by:

Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Dr.	Austin’s	Guests.
The	Wizard	of	the	Mountain.
James	Duke,	Costermonger.

Gilbert	(W.	S.),	Original	Plays	by:

In	Two	Series,	each	complete	in	itself,	price	2s.	6d.	each.
The	FIRST	SERIES	contains—The	Wicked	World—Pygmalion	and	Galatea—Charity—The	Princess—The	Palace	of	Truth—Trial	by	Jury.
The	 SECOND	 SERIES	 contains—Broken	 Hearts—Engaged—Sweethearts—Gretchen—Dan’l	 Druce—Tom	 Cobb—H.M.S.	 Pinafore—The

Sorcerer—The	Pirates	of	Penzance.
Eight	Original	Comic	Operas.	Written	by	W.	S.	GILBERT.	Containing:	The	Sorcerer—H.M.S.	“Pinafore”—The	Pirates	of	Penzance—

Iolanthe—Patience—Princess	Ida—The	Mikado—Trial	by	Jury.	Demy	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.

Glenny.—A	Years	Work	in	Garden	and	Greenhouse:	Practical	Advice	to	Amateur	Gardeners	as	to	the	Management
of	the	Flower,	Fruit,	and	Frame	Garden.	By	GEORGE	GLENNY.	Post	8vo,	1s.;	cloth,	1s.	6d.

Godwin.—Lives	of	the	Necromancers.	By	WILLIAM	GODWIN.	Post	8vo.	limp.	2s.

Golden	Library,	The:

Square	16mo	(Tauchnitz	size),	cloth	limp,	2s.	per	Volume.
Bayard	Taylor’s	Diversions	of	the	Echo	Club.
Bennett’s	(Dr.	W.	C.)	Ballad	History	of	England.
Lennett’s	(Dr.)	Songs	for	Sailors.
Byron’s	Don	Juan.
Godwin’s	(William)	Lives	of	the	Necromancers.
Holmes’s	Autocrat	of	the	Breakfast	Table.	Introduction	by	SALA.
Holmes’s	Professor	at	the	Breakfast	Table.
Hood’s	Whims	and	Oddities.	Complete.	All	the	original	Illustrations.
Irving’s	(Washington)	Tales	of	a	Traveller.
Jesse’s	(Edward)	Scenes	and	Occupations	of	a	Country	Life.
Lamb’s	Essays	of	Elia.	Both	Series	Complete	in	One	Vol.
Leigh	Hunt’s	Essays:	A	Tale	for	a	Chimney	Corner,	and	other	Pieces.	With	Portrait,	and	Introduction	by	EDMUND	OLLIER.
Mallory’s	(Sir	Thomas)	Mort	d’Arthur:	The	Stories	of	King	Arthur	and	of	the	Knights	of	the	Round	Table.	Edited	by	B.	MONTGOMERIE

RANKING.
Pascal’s	Provincial	Letters.	A	New	Translation,	with	Historical	Introduction	and	Notes,	by	T.	M’CRIE,	D.D.
Pope’s	Poetical	Works.	Complete.
Rochefoucauld’s	Maxims	and	Moral	Reflections.	With	Notes,	and	Introductory	Essay	by	SAINTE-BEUVE.
St.	Pierre’s	Paul	and	Virginia,	and	The	Indian	Cottage.	Edited,	with	Life,	by	the	Rev.	E.	CLARKE.

Golden	Treasury	of	Thought,	The:	An	ENCYCLOPÆDIA	OF	QUOTATIONS	from	Writers	of	all	Times	and	Countries.	Selected
and	Edited	by	THEODORE	TAYLOR.	Crown	8vo,	cloth	gilt	and	gilt	edges,	7s.	6d.

Graham.—The	Professor’s	Wife:	A	Story.	By	LEONARD	GRAHAM.	Fcap.	8vo,	picture	cover,	1s.

Greeks	and	Romans,	The	Life	of	the,	Described	from	Antique	Monuments.	By	ERNST	GUHL	and	W.	KONER.	Translated
from	the	Third	German	Edition,	and	Edited	by	Dr.	F.	HUEFFER.	545	Illusts.	New	and	Cheaper	Edit.,	demy	8vo,	cl.	ex.,
7s.	6d.

Greenaway	(Kate)	and	Bret	Harte.—The	Queen	of	the	Pirate	Isle.	By	BRET	HARTE.	With	25	original	Drawings	by
KATE	GREENAWAY,	Reproduced	in	Colours	by	E.	EVANS.	Sm.	4to,	bds.,	5s.

Greenwood	(James),	Works	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each.
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The	Wilds	of	London.
Low-Life	Deeps:	An	Account	of	the	Strange	Fish	to	be	Found	There.
Dick	Temple:	A	Novel.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Guyot.—The	Earth	and	Man;	or,	Physical	Geography	in	its	relation	to	the	History	of	Mankind.	By	ARNOLD	GUYOT.	With
Additions	 by	 PROFESSORS	 AGASSIZ,	 PIERCE,	 and	 GRAY;	 12	 Maps	 and	 Engravings	 on	 Steel,	 some	 Coloured,	 and	 copious
Index.	Crown	8vo,	cloth	extra,	gilt,	4s.	6d.

Habberton	(John),	Author	of	“Helen’s	Babies,”	Novels	by:

Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each;	cloth	limp,	2s.	6d.	each.
Brueton’s	Bayou.
Country	Luck.

Hair	(The):	Its	Treatment	in	Health,	Weakness,	and	Disease.	Translated	from	the	German	of	Dr.	J.	PINCUS.	Crown	8vo,
1s.;	cloth,	1s.	6d.

Hake	(Dr.	Thomas	Gordon),	Poems	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.	each.
New	Symbols.
Legends	of	the	Morrow.
The	Serpent	Play.
Maiden	Ecstasy.	Small	4to,	cloth	extra,	8s.

Hall.—Sketches	of	Irish	Character.	By	Mrs.	S.	C.	HALL.	With	numerous	Illustrations	on	Steel	and	Wood	by	MACLISE,
GILBERT,	HARVEY,	and	G.	CRUIKSHANK.	Medium	8vo,	cloth	extra,	gilt,	7s.	6d.

Halliday.—Every-day	Papers.	By	ANDREW	HALLIDAY.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Handwriting,	The	Philosophy	of.	With	over	100	Facsimiles	and	Explanatory	Text.	By	DON	FELIX	 DE	SALAMANCA.	 Post
8vo,	cl.	limp,	2s.	6d.

Hanky-Panky:	A	Collection	of	Very	Easy	Tricks,	Very	Difficult	Tricks,	White	Magic,	Sleight	of	Hand,	&c.	Edited	by	W.
H.	CREMER.	With	200	Illusts.	Crown	8vo,	cloth	extra,	4s.	6d.

Hardy	(Lady	Duffus).—Paul	Wynter’s	Sacrifice:	A	Story.	By	Lady	DUFFUS	HARDY.	Post	8vo,	illust.	boards,	2s.

Hardy	(Thomas).—Under	the	Greenwood	Tree.	By	THOMAS	HARDY,	Author	of	 “Far	 from	the	Madding	Crowd.”	With
numerous	Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Harwood.—The	Tenth	Earl.	By	J.	BERWICK	HARWOOD.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Haweis	(Mrs.	H.	R.),	Works	by:

The	Art	of	Dress.	With	numerous	Illustrations.	Small	8vo,	illustrated	cover,	1s.;	cloth	limp,	1s.	6d.
The	Art	of	Beauty.	New	and	Cheaper	Edition.	Crown	8vo,	cloth	extra,	Coloured	Frontispiece	and	Illusts.	6s.
The	Art	of	Decoration.	Square	8vo,	handsomely	bound	and	profusely	Illustrated,	10s.	6d.
Chaucer	for	Children:	A	Golden	Key.	With	Eight	Coloured	Pictures	and	numerous	Woodcuts.	New	Edition,	small	4to,	cloth	extra,	6s.
Chaucer	for	Schools.	Demy	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.

Haweis	(Rev.	H.	R.).—American	Humorists.	Including	WASHINGTON	IRVING,	OLIVER	WENDELL	HOLMES,	JAMES	RUSSELL
LOWELL,	ARTEMUS	WARD,	MARK	TWAIN,	and	BRET	HARTE.	By	the	Rev.	H.	R.	HAWEIS,	M.A.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Hawthorne	(Julian),	Novels	by.

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Garth.
Ellice	Quentin.
Sebastian	Strome.
Dust.
Prince	Saroni’s	Wife.
Fortune’s	Fool.
Beatrix	Randolph.
Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each.
Miss	Cadogna.
Love—or	a	Name.
Mrs.	Gainsborough’s	Diamonds.	Fcap.	8vo,	illustrated	cover,	1s.

Hays.—Women	of	the	Day:	A	Biographical	Dictionary	of	Notable	Contemporaries.	By	FRANCES	HAYS.	Crown	8vo,	cloth
extra,	5s.

Heath	(F.	G.).—My	Garden	Wild,	and	What	I	Grew	There.	By	FRANCIS	GEORGE	HEATH,	Author	of	“The	Fern	World,”	&c.
Crown	8vo,	cloth	extra,	5s.;	cl.	gilt,	gilt	edges.	6s.

Helps	(Sir	Arthur),	Works	by:

Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.	each.
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Animals	and	their	Masters.
Social	Pressure.
Ivan	de	Biron:	A	Novel.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Herman.—One	Traveller	Returns:	A	Romance.	By	HENRY	HERMAN	and	D.	CHRISTIE	MURRAY.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.
[Preparing.

Herrick’s	 (Robert)	Hesperides,	 Noble	 Numbers,	 and	 Complete	 Collected	 Poems.	 With	 Memorial-Introduction	 and
Notes	by	the	Rev.	A.	B.	GROSART,	D.D.,	Steel	Portrait,	Index	of	First	Lines,	and	Glossarial	Index,	&c.	Three	Vols.,	crown
8vo,	cloth,	18s.

Hesse-Wartegg	(Chevalier	Ernst	von),	Works	by:

Tunis:	The	Land	and	the	People.	With	22	Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.
The	New	South	West:	Travelling	Sketches	from	Kansas,	New	Mexico,	Arizona,	and	Northern	Mexico.	With	100	fine	Illustrations	and

Three	Maps.	Demy	8vo,	cloth	extra,	14s.
[In	preparation.

Herbert.—The	Poems	of	Lord	Herbert	of	Cherbury.	Edited,	with	 Introduction,	by	 J.	CHURTON	COLLINS.	Crown	8vo,
bound	in	parchment,	8s.

Hindley	(Charles),	Works	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each.
Tavern	Anecdotes	and	Sayings:	 Including	the	Origin	of	Signs,	and	Reminiscences	connected	with	Taverns,	Coffee	Houses,	Clubs,

&c.	With	Illustrations.
The	Life	and	Adventures	of	a	Cheap	Jack.	By	One	of	the	Fraternity.	Edited	by	CHARLES	HINDLEY.

Hoey.—The	Lovers	Creed.	By	Mrs.	CASHEL	HOEY.	With	Frontispiece	by	P.	MACNAB.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Holmes	(O.	Wendell),	Works	by:

The	Autocrat	of	the	Breakfast-Table.	 Illustrated	by	J.	GORDON	THOMSON.	Post	8vo,	cloth	 limp,	2s.	6d.—Another	Edition	 in	smaller
type,	with	an	Introduction	by	G.	A.	SALA.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.

The	Professor	at	the	Breakfast-Table;	with	the	Story	of	Iris.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.

Holmes.—The	Science	of	Voice	Production	and	Voice	Preservation:	A	Popular	Manual	 for	 the	Use	of	Speakers
and	Singers.	By	GORDON	HOLMES,	M.D.	With	Illustrations.	Crown	8vo,	1s.;	cloth,	1s.	6d.

Hood	(Thomas):

Hood’s	Choice	Works,	 in	Prose	and	Verse.	 Including	 the	Cream	of	 the	COMIC	ANNUALS.	With	Life	 of	 the	Author,	Portrait,	 and	200
Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Hood’s	Whims	and	Oddities.	Complete.	With	all	the	original	Illustrations.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.

Hood	(Tom),	Works	by:

From	Nowhere	to	the	North	Pole:	A	Noah’s	Arkæological	Narrative.	With	25	Illustrations	by	W.	BRUNTON	and	E.	C.	BARNES.	Square
crown	8vo,	cloth	extra,	gilt	edges,	6s.

A	Golden	Heart:	A	Novel.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Hooks	 (Theodore)	 Choice	Humorous	Works,	 including	 his	 Ludicrous	 Adventures,	 Bons	 Mots,	 Puns	 and	 Hoaxes.
With	a	New	Life	of	the	Author,	Portraits,	Facsimiles,	and	Illusts.	Cr.	8vo,	cl.	extra,	gilt,	7s.	6d.

Hooper.—The	House	of	Raby:	A	Novel.	By	Mrs.	GEORGE	HOOPER.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Hopkins—“’Twixt	Love	and	Duty:”	A	Novel.	By	TIGHE	HOPKINS.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.;	post	8vo,	illustrated
boards,	2s.

Horne.—Orion:	An	Epic	Poem,	in	Three	Books.	By	RICHARD	HENGIST	HORNE.	With	Photographic	Portrait	from	a	Medallion
by	SUMMERS.	Tenth	Edition,	crown	8vo,	cloth	extra,	7s.

Howell.—Conflicts	of	Capital	and	Labour,	Historically	and	Economically	considered:	Being	a	History	and	Review	of
the	Trade	Unions	of	Great	Britain.	By	GEO.	HOWELL,	M.P.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Hunt	(Mrs.	Alfred),	Novels	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Thornicroft’s	Model.
The	Leaden	Casket.
Self-Condemned.
That	other	Person.

Hunt.—Essays	 by	 Leigh	Hunt.	 A	 Tale	 for	 a	 Chimney	 Corner,	 and	 other	 Pieces.	 With	 Portrait	 and	 Introduction	 by
EDMUND	OLLIER.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.

Hydrophobia:	an	Account	of	M.	PASTEUR’S	System.	Containing	a	Translation	of	all	his	Communications	on	the	Subject,
the	Technique	of	his	Method,	and	the	 latest	Statistical	Results.	By	RENAUD	SUZOR,	M.B.,	C.M.	Edin.,	and	M.D.	Paris,
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Commissioned	by	the	Government	of	 the	Colony	of	Mauritius	to	study	M.	PASTEUR’S	new	Treatment	 in	Paris.	With	7
Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Indoor	Paupers.	By	ONE	OF	THEM.	Crown	8vo,	1s.;	cloth,	1s.	6d.

Ingelow.—Fated	to	be	Free:	A	Novel.	By	JEAN	INGELOW.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Irish	Wit	and	Humour,	Songs	of.	Collected	and	Edited	by	A.	PERCEVAL	GRAVES.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.

Irving—Tales	of	a	Traveller.	By	WASHINGTON	IRVING.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.

Janvier.—Practical	Keramics	for	Students.	By	CATHERINE	A.	JANVIER.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Jay	(Harriett),	Novels	by:

Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
The	Dark	Colleen.
The	Queen	of	Connaught.

Jefferies	(Richard),	Works	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.	each.
The	Life	of	the	Fields.
The	Open	Air.
Nature	near	London.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.;	post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.

Jennings	(H.	J.),	Works	by:

Curiosities	of	Criticism.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.
Lord	Tennyson:	A	Biographical	Sketch.	With	a	Photograph-Portrait.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Jerrold	(Tom),	Works	by:	Post	8vo,	1s.	each;	cloth,	1s.	6d.	each.

The	Garden	that	Paid	the	Rent.
Household	Horticulture:	A	Gossip	about	Flowers.	Illustrated.
Our	Kitchen	Garden:	The	Plants	we	Grow,	and	How	we	Cook	Them.

Jesse.—Scenes	and	Occupations	of	a	Country	Life.	By	EDWARD	JESSE.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.

Jeux	d’Esprit.	Collected	and	Edited	by	HENRY	S.	LEIGH.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.

Jones	(Wm.,	F.S.A.),	Works	by:	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.	each.

Finger-Ring	Lore:	Historical,	Legendary,	and	Anecdotal.	With	over	Two	Hundred	Illustrations.
Credulities,	 Past	 and	 Present:	 including	 the	 Sea	 and	 Seamen,	 Miners,	 Talismans,	 Word	 and	 Letter	 Divination,	 Exorcising	 and

Blessing	of	Animals,	Birds,	Eggs,	Luck,	&c.	With	an	Etched	Frontispiece.
Crowns	and	Coronations:	A	History	of	Regalia	in	all	Times	and	Countries.	With	One	Hundred	Illustrations.

Jonson’s	(Ben)	Works.	With	Notes	Critical	and	Explanatory,	and	a	Biographical	Memoir	by	WILLIAM	GIFFORD.	Edited	by
COLONEL	CUNNINGHAM.	Three	Vols.,	crown	8vo,	cloth	extra,	18s.;	or	separately,	6s.	each.

Josephus,	The	Complete	Works	of.	Translated	by	WHISTON.	Containing	both	“The	Antiquities	of	the	Jews”	and	“The
Wars	of	the	Jews.”	Two	Vols.,	8vo,	with	52	Illustrations	and	Maps,	cloth	extra,	gilt,	14s.

Kempt.—Pencil	and	Palette:	Chapters	on	Art	and	Artists.	By	ROBERT	KEMPT.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.

Kershaw.—Colonial	Facts	and	Fictions:	 Humorous	 Sketches.	 By	 MARK	 KERSHAW.	 Post	 8vo,	 illustrated	 boards,
2s.;	cloth,	2s.	6d.

King	(R.	Ashe),	Novels	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
A	Drawn	Game.
“The	Wearing	of	the	Green.”

Kingsley	(Henry),	Novels	by:

Oakshott	Castle.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.
Number	Seventeen.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.

Knight.—The	Patient’s	Vade	Mecum:	How	to	get	most	Benefit	from	Medical	Advice.	By	WILLIAM	KNIGHT,	M.R.C.S.,	and
EDWARD	KNIGHT,	L.R.C.P.	Crown	8vo,	1s.;	cloth.	1s.	6d.

Lamb	(Charles):

Lamb’s	Complete	Works,	in	Prose	and	Verse,	reprinted	from	the	Original	Editions,	with	many	Pieces	hitherto	unpublished.	Edited,
with	Notes	and	Introduction,	by	R.	H.	SHEPHERD.	With	Two	Portraits	and	Facsimile	of	Page	of	the	“Essay	on	Roast	Pig.”	Cr.	8vo,	cl.
extra,	7s.	6d.

The	Essays	of	Elia.	Complete	Edition.	Post	8vo,	cloth	extra,	2s.
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Poetry	for	Children,	and	Prince	Dorus.	By	CHARLES	LAMB.	Carefully	reprinted	from	unique	copies.	Small	8vo,	cloth	extra,	5s.
Little	Essays:	Sketches	and	Characters.	By	CHARLES	LAMB.	Selected	from	his	Letters	by	PERCY	FITZGERALD.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.

Lane’s	Arabian	Nights,	&c.:

The	Thousand	and	One	Nights:	 commonly	called,	 in	England,	 “THE	ARABIAN	NIGHTS’	ENTERTAINMENTS.”	A	New	Translation	 from	 the
Arabic,	with	copious	Notes,	by	EDWARD	WILLIAM	LANE.	 Illustrated	by	many	hundred	Engravings	on	Wood,	 from	Original	Designs	by
WM.	HARVEY.	A	New	Edition,	from	a	Copy	annotated	by	the	Translator,	edited	by	his	Nephew,	EDWARD	STANLEY	POOLE.	With	a	Preface
by	STANLEY	LANE-POOLE.	Three	Vols.,	demy	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.	each.

Arabian	Society	in	the	Middle	Ages:	Studies	from	“The	Thousand	and	One	Nights.”	By	EDWARD	WILLIAM	LANE,	Author	of	“The	Modern
Egyptians,”	&c.	Edited	by	STANLEY	LANE-POOLE.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	6s.

Lares	and	Penates,	or,	The	Background	of	Life.	By	FLORENCE	CADDY.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Larwood	(Jacob),	Works	by:

The	Story	of	the	London	Parks.	With	Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.
Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.	each.
Forensic	Anecdotes.
Theatrical	Anecdotes.

Life	in	London;	or,	The	History	of	Jerry	Hawthorn	and	Corinthian	Tom.	With	the	whole	of	CRUIKSHANK’S	Illustrations,	in
Colours,	after	the	Originals.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Linskill.—In	Exchange	for	a	Soul.	By	MARY	LINSKILL,	Author	of	“The	Haven	Under	the	Hill,”	&c.	Three	Vols.,	crown
8vo.

Linton	(E.	Lynn),	Works	by:

Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.	each.
Witch	Stories.
The	True	Story	of	Joshua	Davidson.
Ourselves:	Essays	on	Women.

Crown	8vo,	cloth	extra.	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Patricia	Kemball.
The	Atonement	of	Leam	Dundas.
The	World	Well	Lost.
Under	which	Lord?
With	a	Silken	Thread.
The	Rebel	of	the	Family.
“My	Love!”
Ione.

Longfellow:

Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.	each.
Longfellow’s	 Complete	 Prose	Works.	 Including	 “Outre	 Mer,”	 “Hyperion,”	 “Kavanagh,”	 “The	 Poets	 and	 Poetry	 of	 Europe,”	 and

“Driftwood.”	With	Portrait	and	Illustrations	by	VALENTINE	BROMLEY.
Longfellow’s	Poetical	Works.	Carefully	Reprinted	from	the	Original	Editions.	With	numerous	fine	Illustrations	on	Steel	and	Wood.

Long	Life,	Aids	to:	A	Medical,	Dietetic,	and	General	Guide	in	Health	and	Disease.	By	N.	E.	DAVIES,	L.R.C.P.	Crown	8vo,
2s.;	cloth	limp,	2s.	6d.

Lucy.—Gideon	Fleyce:	A	Novel.	By	HENRY	W.	LUCY.	Crown	8vo,	cl.	ex.,	3s.	6d.;	post	8vo,	illust.	bds.,	2s.

Lusiad	(The)	of	Camoens.	Translated	into	English	Spenserian	Verse	by	ROBERT	FFRENCH	DUFF.	Demy	8vo,	with	Fourteen
full-page	Plates,	cloth	boards,	18s.

Macalpine.—Teresa	Itasca,	and	other	Stories.	By	AVERY	MACALPINE.	Crown	8vo,	bound	in	canvas,	2s.	6d.

McCarthy	(Justin,	M.P.),	Works	by:

A	History	of	Our	Own	Times,	from	the	Accession	of	Queen	Victoria	to	the	General	Election	of	1880.	Four	Vols,	demy	8vo,	cloth	extra,
12s.	each.—Also	a	POPULAR	EDITION,	in	Four	Vols.	cr.	8vo,	cl.	extra,	6s.	each.—And	a	JUBILEE	EDITION,	with	an	Appendix	of	Events	to	the
end	of	1886,	complete	in	Two	Vols.,	square	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.	each.

A	Short	History	of	Our	Own	Times.	One	Vol.,	crown	8vo,	cloth	extra,	6s.
History	of	the	Four	Georges.	Four	Vols,	demy	8vo,	cloth	extra,	12s.	each.

[Vol.	I.	now	ready.

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Dear	Lady	Disdain.
The	Waterdale	Neighbours.
A	Fair	Saxon.
Miss	Misanthrope.
Donna	Quixote.
The	Comet	of	a	Season.
Maid	of	Athens.
Camiola:	A	Girl	with	a	Fortune.
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Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Linley	Rochford.
My	Enemy’s	Daughter.

“The	Right	Honourable:”	A	Romance	of	Society	and	Politics.	By	JUSTIN	MCCARTHY,	M.P.,	and	Mrs.	CAMPBELL-PRAED.	New	and	Cheaper
Edition,	crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

McCarthy	(Justin	H.,	M.P.),	Works	by:

An	Outline	of	the	History	of	Ireland,	from	the	Earliest	Times	to	the	Present	Day.	Cr.	8vo,	1s.;	cloth,	1s.	6d.
Ireland	since	the	Union:	Sketches	of	Irish	History	from	1798	to	1886.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.
The	Case	for	Home	Rule.	Crown	8vo,	cloth	extra,	5s.
England	under	Gladstone,	1880-85.	Second	Edition,	revised.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.
Doom!	An	Atlantic	Episode.	Crown	8vo,	1s.;	cloth,	1s.	6d.
Our	Sensation	Novel.	Edited	by	JUSTIN	H.	MCCARTHY.	Crown	8vo,	1s.;	cloth,	1s.	6d.
Hafiz	in	London.	Choicely	printed.	Small	8vo,	gold	cloth,	3s.	6d.

MacDonald.—Works	of	Fancy	and	Imagination.	By	GEORGE	MACDONALD,	LL.D.	Ten	Volumes,	in	handsome	cloth	case,
21s.

Vol.	1.	WITHIN	AND	WITHOUT.	THE	HIDDEN	LIFE.
Vol.	2.	THE	DISCIPLE.	THE	GOSPEL	WOMEN.	A	BOOK	OF	SONNETS,	ORGAN	SONGS.
Vol.	3.	VIOLIN	SONGS.	SONGS	OF	THE	DAYS	AND	NIGHTS.	A	BOOK	OF	DREAMS.	ROADSIDE	POEMS.	POEMS	FOR	CHILDREN.
Vol.	4.	PARABLES.	BALLADS.	SCOTCH	SONGS.
Vols.	5	and	6.	PHANTASTES:	A	Faerie	Romance.
Vol.	7.	THE	PORTENT.
Vol.	8.	THE	LIGHT	PRINCESS.	THE	GIANT’S	HEART.	SHADOWS.
Vol.	9.	CROSS	PURPOSES.	THE	GOLDEN	KEY.	THE	CARASOYN.	LITTLE	DAYLIGHT.
Vol.	10.	THE	CRUEL	PAINTER.	THE	WOW	O’	RIVVEN.	THE	CASTLE.	THE	BROKEN	SWORDS.	THE	GRAY	WOLF.	UNCLE	CORNELIUS.

The	Volumes	are	also	sold	separately	in	Grolier-pattern	cloth,	2s.	6d.	each.

Macdonell.—Quaker	Cousins:	 A	 Novel.	 By	 AGNES	 MACDONELL.	 Crown	 8vo,	 cloth	 extra,	3s.	 6d.;	 post	 8vo,	 illustrated
boards,	2s.

Macgregor.—Pastimes	and	Players.	Notes	on	Popular	Games.	By	ROBERT	MACGREGOR.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.

Mackay.—Interludes	and	Undertones;	or,	Music	at	Twilight.	By	CHARLES	MACKAY,	LL.D.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Maclise	 Portrait-Gallery	 (The)	 of	 Illustrious	 Literary	 Characters;	 with	 Memoirs—Biographical,	 Critical,
Bibliographical,	 and	 Anecdotal—illustrative	 of	 the	 Literature	 of	 the	 former	 half	 of	 the	 Present	 Century.	 By	 WILLIAM
BATES,	B.A.	With	85	Portraits	printed	on	an	India	Tint.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Macquoid	(Mrs.),	Works	by:

Square	8vo,	cloth	extra,	10s.	6d.	each.
In	the	Ardennes.	With	50	fine	Illustrations	by	THOMAS	R.	MACQUOID.
Pictures	and	Legends	from	Normandy	and	Brittany.	With	numerous	Illusts.	by	THOMAS	R.	MACQUOID.
About	Yorkshire.	With	67	Illustrations	by	T.	R.	MACQUOID.
Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.	each.
Through	Normandy.	With	90	Illustrations	by	T.	R.	MACQUOID.
Through	Brittany.	With	numerous	Illustrations	by	T.	R.	MACQUOID.
Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
The	Evil	Eye,	and	other	Stories.
Lost	Rose.

Magician’s	Own	Book	(The):	Performances	with	Cups	and	Balls,	Eggs,	Hats,	Handkerchiefs,	&c.	All	from	actual
Experience.	Edited	by	W.	H.	CREMER.	With	200	Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	4s.	6d.

Magic	Lantern	 (The),	 and	 its	Management:	 including	 full	 Practical	Directions	 for	producing	 the	Limelight,	making
Oxygen	Gas,	and	preparing	Lantern	Slides.	By	T.	C.	HEPWORTH.	With	10	Illustrations.	Crown	8vo,	1s.;	cloth,	1s.	6d.

Magna	Charta.	An	exact	Facsimile	of	the	Original	in	the	British	Museum,	printed	on	fine	plate	paper,	3	feet	by	2	feet,
with	Arms	and	Seals	emblazoned	in	Gold	and	Colours.	5s.

Mallock	(W.	H.),	Works	by:

The	New	Republic;	 or,	 Culture,	 Faith	 and	 Philosophy	 in	 an	 English	 Country	 House.	 Post	 8vo,	 cloth	 limp,	2s.	6d.;	 Cheap	 Edition,
illustrated	boards,	2s.

The	New	Paul	and	Virginia;	or,	Positivism	on	an	Island.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.
Poems.	Small	4to,	in	parchment,	8s.
Is	Life	worth	Living?	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Mallory’s	(Sir	Thomas)	Mort	d’Arthur:	The	Stories	of	King	Arthur	and	of	the	Knights	of	the	Round	Table.	Edited	by
B.	MONTGOMERIE	RANKING.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.

Mark	Twain,	Works	by:

The	Choice	Works	of	Mark	Twain.	Revised	and	Corrected	throughout	by	the	Author.	With	Life,	Portrait,	and	numerous	Illustrations.
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Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.
The	Innocents	Abroad;	or,	The	New	Pilgrim’s	Progress:	Being	some	Account	of	the	Steamship	“Quaker	City’s”	Pleasure	Excursion	to

Europe	and	the	Holy	Land.	With	234	Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.—Cheap	Edition	(under	the	title	of	“MARK	TWAIN’S
PLEASURE	TRIP”),	post	8vo,	illust.	boards,	2s.

Roughing	It,	and	The	Innocents	at	Home.	With	200	Illustrations	by	F.	A.	FRASER.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	7s.	6d.
The	Gilded	Age.	By	MARK	TWAIN	and	CHARLES	DUDLEY	WARNER.	With	212	Illustrations	by	T.	COPPIN.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.
The	Adventures	of	Tom	Sawyer.	With	111	Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.—Cheap	Edition	post	8vo,	illustrated	boards,
2s.

The	Prince	and	the	Pauper.	With	nearly	200	Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.
A	Tramp	Abroad.	With	314	Illusts.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.—Cheap	Edition,	post	8vo,	illust.	bds.,	2s.
The	Stolen	White	Elephant,	&c.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.
Life	on	the	Mississippi.	With	about	300	Original	Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.—Cheap	Edition,	post	8vo,	illustrated

boards,	2s.
The	Adventures	of	Huckleberry	Finn.	With	174	Illustrations	by	E.	W.	KEMBLE.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.—Cheap	Edition,	post

8vo,	illustrated	boards,	2s.
Mark	Twain’s	Library	of	Humour.	With	numerous	Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

[Preparing.

Marlowe’s	Works.	 Including	his	Translations.	Edited,	with	Notes	and	Introductions,	by	Col.	CUNNINGHAM.	Crown	8vo,
cloth	extra,	6s.

Marryat	(Florence),	Novels	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Open!	Sesame!
Written	in	Fire.
Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
A	Harvest	of	Wild	Oats.
A	Little	Stepson.
Fighting	the	Air.

Massinger’s	Plays.	From	the	Text	of	WILLIAM	GIFFORD.	Edited	by	Col.	CUNNINGHAM.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Masterman.—Half	a	Dozen	Daughters:	A	Novel.	By	J.	MASTERMAN.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Matthews.—A	Secret	of	the	Sea,	&c.	By	BRANDER	MATTHEWS.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.;	cloth,	2s.	6d.

Mayfair	Library,	The:

Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.	per	Volume.
A	Journey	Round	My	Room.	By	XAVIER	DE	MAISTRE.	Translated	by	HENRY	ATTWELL.
Quips	and	Quiddities.	Selected	by	W.	DAVENPORT	ADAMS.
The	Agony	Column	of	“The	Times,”	from	1800	to	1870.	Edited,	with	an	Introduction,	by	ALICE	CLAY.
Melancholy	Anatomised:	A	Popular	Abridgment	of	“Burton’s	Anatomy	of	Melancholy.”
Gastronomy	as	a	Fine	Art.	By	BRILLAT-SAVARIN.
The	Speeches	of	Charles	Dickens.
Literary	Frivolities,	Fancies,	Follies,	and	Frolics.	By	W.	T.	DOBSON.
Poetical	Ingenuities	and	Eccentricities.	Selected	and	Edited	by	W.	T.	DOBSON.
Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.	per	Vol.
The	Cupboard	Papers.	By	FIN-BEC.
Original	Plays	 by	W.	S.	GILBERT.	FIRST	SERIES.	Containing:	The	Wicked	World—Pygmalion	and	Galatea—Charity—The	Princess—The

Palace	of	Truth—Trial	by	Jury.
Original	 Plays	 by	 W.	 S.	 GILBERT.	 SECOND	 SERIES.	 Containing:	 Broken	 Hearts—Engaged—Sweethearts—Gretchen—Dan’l	 Druce—Tom

Cobb—H.M.S.	Pinafore—The	Sorcerer—The	Pirates	of	Penzance.
Songs	of	Irish	Wit	and	Humour.	Collected	and	Edited	by	A.	PERCEVAL	GRAVES.
Animals	and	their	Masters.	By	Sir	ARTHUR	HELPS.
Social	Pressure.	By	Sir	A.	HELPS.
Curiosities	of	Criticism.	By	HENRY	J.	JENNINGS.
The	Autocrat	of	the	Breakfast-Table.	By	OLIVER	WENDELL	HOLMES.	Illustrated	by	J.	GORDON	THOMSON.
Pencil	and	Palette.	By	ROBERT	KEMPT.
Little	Essays:	Sketches	and	Characters.	By	CHAS.	LAMB.	Selected	from	his	Letters	by	PERCY	FITZGERALD.
Forensic	Anecdotes;	or,	Humour	and	Curiosities	of	the	Law	and	Men	of	Law.	By	JACOB	LARWOOD.
Theatrical	Anecdotes.	By	JACOB	LARWOOD.
Jeux	d’Esprit.	Edited	by	HENRY	S.	LEIGH.
True	History	of	Joshua	Davidson.	By	E.	LYNN	LINTON.
Witch	Stories.	By	E.	LYNN	LINTON.
Ourselves:	Essays	on	Women.	By	E.	LYNN	LINTON.
Pastimes	and	Players.	By	ROBERT	MACGREGOR.
The	New	Paul	and	Virginia.	By	W.	H.	MALLOCK.
New	Republic.	By	W.	H.	MALLOCK.
Puck	on	Pegasus.	By	H.	CHOLMONDELEY-PENNELL.
Pegasus	Re-Saddled.	By	H.	CHOLMONDELEY-PENNELL.	Illustrated	by	GEORGE	DU	MAURIER.
Muses	of	Mayfair.	Edited	by	H.	CHOLMONDELEY-PENNELL.
Thoreau:	His	Life	and	Aims.	By	H.	A.	PAGE.
Puniana.	By	the	Hon.	HUGH	ROWLEY.
More	Puniana.	By	the	Hon.	HUGH	ROWLEY.
The	Philosophy	of	Handwriting.	By	DON	FELIX	DE	SALAMANCA.
By	Stream	and	Sea.	By	WILLIAM	SENIOR.
Old	Stories	Re-told.	By	WALTER	THORNBURY.
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Leaves	from	a	Naturalist’s	Note-Book.	By	Dr.	ANDREW	WILSON.

Mayhew.—London	 Characters	 and	 the	 Humorous	 Side	 of	 London	 Life.	 By	 HENRY	 MAYHEW.	 With	 numerous
Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.

Medicine,	Family.—One	Thousand	Medical	Maxims	and	Surgical	Hints,	 for	Infancy,	Adult	Life,	Middle	Age,	and	Old
Age.	By	N.	E.	DAVIES,	L.R.C.P.	Lond.	Cr.	8vo,	1s.;	cl.,	1s.	6d.

Merry	Circle	(The):	A	Book	of	New	Intellectual	Games	and	Amusements.	By	CLARA	BELLEW.	With	numerous	illustrations.
Crown	8vo,	cloth	extra,	4s.	6d.

Mexican	Mustang	(On	a),	through	Texas,	from	the	Gulf	to	the	Rio	Grande.	A	New	Book	of	American	Humour.	By	ALEX.
E.	SWEET	and	J.	ARMOY	KNOX,	Editors	of	“Texas	Siftings.”	With	265	Illusts.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Middlemass	(Jean),	Novels	by.

Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Touch	and	Go.
Mr.	Dorillion.

Miller.—Physiology	for	the	Young;	or,	The	House	of	Life:	Human	Physiology,	with	its	application	to	the	Preservation
of	Health.	For	Classes	and	Popular	Reading.	With	numerous	Illusts.	By	Mrs.	F.	FENWICK	MILLER.	Small	8vo,	cloth	limp,
2s.	6d.

Milton	(J.	L.),	Works	by:

Sm.	8vo,	1s.	each;	cloth	ex.,	1s.	6d.	each.
The	Hygiene	of	the	Skin.	A	Concise	Set	of	Rules	for	the	Management	of	the	Skin;	with	Directions	for	Diet,	Wines,	Soaps,	Baths,	&c.
The	Bath	in	Diseases	of	the	Skin.
The	Laws	of	Life,	and	their	Relation	to	Diseases	of	the	Skin.

Molesworth	 (Mrs.).—Hathercourt	 Rectory.	 By	 Mrs.	 MOLESWORTH,	 Author	 of	 “The	 Cuckoo	 Clock,”	 &c.	 Cr.	 8vo,	 cl.
extra,	4s.	6d.

Moncrieff.—The	Abdication;	or,	Time	Tries	All.	An	Historical	Drama.	By	W.	D.	SCOTT-MONCRIEFF.	With	Seven	Etchings
by	JOHN	PETTIE,	R.A.,	W.	Q.	ORCHARDSON,	R.A.,	J.	MACWHIRTER,	A.R.A.,	COLIN	HUNTER,	A.R.A.,	R.	MACBETH,	A.R.A.,	and	TOM
GRAHAM,	R.S.A.	Large	4to,	bound	in	buckram,	21s.

Murray	(D.	Christie),	Novels	by.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

A	Life’s	Atonement.
Joseph’s	Coat.
By	the	Gate	of	the	Sea.
Val	Strange.
A	Model	Father.
Coals	of	Fire.
Hearts.
Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
The	Way	of	the	World.
A	Bit	of	Human	Nature.
First	Person	Singular.
Cynic	Fortune.
Old	Blazer’s	Hero.	With	Three	Illustrations	by	A.	MCCORMICK.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.
One	Traveller	Returns.	By	D.	CHRISTIE	MURRAY	and	HENRY	HERMAN.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	6s.

[Dec.	1.

North	Italian	Folk.	By	Mrs.	COMYNS	CARR.	Illust.	by	RANDOLPH	CALDECOTT.	Sq.	8vo,	cl.	ex.,	7s.	6d.

Novelists.—Half-Hours	with	the	Best	Novelists	of	the	Century:	Choice	Readings	 from	the	 finest	Novels.	Edited,
with	Critical	and	Biographical	Notes,	by	H.	T.	MACKENZIE	BELL.	Crown	8vo,	cl.	ex.,	3s.	6d.

[Preparing.

Nursery	Hints:	A	Mother’s	Guide	in	Health	and	Disease.	By	N.	E.	DAVIES,	L.R.C.P.	Cr.	8vo,	1s.;	cl.,	1s.	6d.

O’Connor.—Lord	Beaconsfield:	A	Biography.	By	T.	P.	O’CONNOR,	M.P.	Sixth	Edition,	with	a	New	Preface,	bringing	the
work	down	to	the	Death	of	Lord	Beaconsfield.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

O’Hanlon.—The	Unforeseen:	A	Novel.	By	ALICE	O’HANLON.	New	and	Cheaper	Edition.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Oliphant	(Mrs.),	Novels	by:

Whiteladies.	With	Illustrations	by	ARTHUR	HOPKINS	and	H.	WOODS.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.
Crown	8vo,	cloth	extra,	4s.	6d.	each.
The	Primrose	Path.
The	Greatest	Heiress	in	England.

O’Reilly.—Phœbe’s	Fortunes:	A	Novel.	With	Illustrations	by	HENRY	TUCK.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.
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O’Shaughnessy	(A.),	Works	by:

Songs	of	a	Worker.	Fcap.	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.
Music	and	Moonlight.	Fcap.	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.
Lays	of	France.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	10s.	6d.

Ouida,	Novels	by.	Crown	8vo,	cloth	extra,	5s.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

Held	In	Bondage.
Strathmore.
Chandos.
Under	Two	Flags.
Cecil	Castlemaine’s	Gage.
Idalia.
Tricotrin.
Puck.
Folle	Farine.
Two	Little	Wooden	Shoes.
A	Dog	of	Flanders.
Pascarel.
Signa.
Ariadne.
In	a	Winter	City.
Friendship.
Moths.
Bimbi.
Pipistrello.
In	Maremma.
A	Village	Commune.
Wanda.
Frescoes.
Princess	Napraxine.
Othmar.
Wisdom,	Wit,	and	Pathos,	selected	from	the	Works	of	OUIDA	by	F.	SYDNEY	MORRIS.	Sm.	cr.	8vo,	cl.	ex.,	5s.

Page	(H.	A.),	Works	by:

Thoreau:	His	Life	and	Aims:	A	Study.	With	Portrait.	Post	8vo.	cl.	limp,	2s.	6d.
Lights	on	the	Way:	Some	Tales	within	a	Tale.	By	the	late	J.	H.	ALEXANDER,	B.A.	Edited	by	H.	A.	PAGE.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.
Animal	Anecdotes.	Arranged	on	a	New	Principle.	Cr.	8vo,	cl.	extra,	5s.

Parliamentary	Elections	and	Electioneering	in	the	Old	Days	(A	History	of).	Showing	the	State	of	Political	Parties
and	Party	Warfare	at	the	Hustings	and	in	the	House	of	Commons	from	the	Stuarts	to	Queen	Victoria.	Illustrated	from
the	 original	 Political	 Squibs,	 Lampoons,	 Pictorial	 Satires,	 and	 Popular	 Caricatures	 of	 the	 Time.	 By	 JOSEPH	 GREGO,
Author	 of	 “Rowlandson	 and	 his	 Works,”	 “The	 Life	 of	 Gillray,”	 &c.	 A	 New	 Edition,	 crown	 8vo,	 cloth	 extra,	 with
Coloured	Frontispiece	and	100	Illustrations,	7s.	6d.

[Preparing.

Pascal’s	Provincial	Letters.	A	New	Translation,	with	Historical	Introduction	and	Notes,	by	T.	M’CRIE,	D.D.	Post	8vo,
cloth	limp,	2s.

Patient’s	(The)	Vade	Mecum:	How	to	get	most	Benefit	from	Medical	Advice.	By	W.	KNIGHT,	M.R.C.S.,	and	E.	KNIGHT,
L.R.C.P.	Cr.	8vo,	1s.;	cl.	1/6.

Paul	Ferroll:

Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
Paul	Ferroll:	A	Novel.
Why	Paul	Ferroll	Killed	his	Wife.

Payn	(James),	Novels	by.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

Lost	Sir	Massingberd.
The	Best	of	Husbands.
Walter’s	Word.
Less	Black	than	we’re	Painted.
By	Proxy.
High	Spirits.
Under	One	Roof.
A	Confidential	Agent.
Some	Private	Views.
A	Grape	from	a	Thorn.
For	Cash	Only.
From	Exile.
The	Canon’s	Ward.
The	Talk	of	the	Town.
Glow-worm	Tales.

[Shortly.
Kit:	A	Memory.



Carlyon’s	Year.
A	Perfect	Treasure.
Bentinck’s	Tutor.
Murphy’s	Master.
What	He	Cost	Her.
Fallen	Fortunes.
Halves.
A	County	Family.
At	Her	Mercy.
A	Woman’s	Vengeance.
Cecil’s	Tryst.
The	Clyffards	of	Clyffe.
The	Family	Scapegrace.
The	Foster	Brothers.
Found	Dead.
Gwendoline’s	Harvest.
Humorous	Stories.
Like	Father,	Like	Son.
A	Marine	Residence.
Married	Beneath	Him.
Mirk	Abbey.
Not	Wooed,	but	Won.
Two	Hundred	Pounds	Reward.
In	Peril	and	Privation:	Stories	of	Marine	Adventure	Re-told.	A	Book	for	Boys.	With	numerous	Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	gilt,	6s.
Holiday	Tasks:	Being	Essays	written	in	Vacation	Time.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Paul.—Gentle	and	Simple.	By	MARGARET	AGNES	PAUL.	With	a	Frontispiece	by	HELEN	PATERSON.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	3s.
6d.;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Pears.—The	 Present	 Depression	 in	 Trade:	 Its	 Causes	 and	 Remedies.	 Being	 the	 “Pears”	 Prize	 Essays	 (of	 One
Hundred	Guineas).	By	EDWIN	GOADBY	and	WILLIAM	WATT.	With	an	Introductory	Paper	by	Prof.	LEONE	LEVI,	F.S.A.,	F.S.S.
Demy	8vo,	1s.

Pennell	(H.	Cholmondeley),	Works	by:

Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.	each.
Puck	on	Pegasus.	With	Illustrations.
Pegasus	Re-Saddled.	With	Ten	full-page	Illusts.	by	G.	DU	MAURIER.
The	Muses	of	Mayfair.	Vers	de	Société,	Selected	and	Edited	by	H.	C.	PENNELL.

Phelps	(E.	Stuart),	Works	by:	Post	8vo,	1s.	each;	cl.	limp,	1s.	6d.	each.

Beyond	the	Gates.	By	the	Author	of	“The	Gates	Ajar.”
An	Old	Maid’s	Paradise.
Burglars	in	Paradise.
Jack	the	Fisherman.	With	Twenty-two	Illustrations	by	C.	W.	REED.	Cr.	8vo,	picture	cover,	1s.;	cl.	1s.	6d.

Pirkis	(Mrs.	C.	L.),	Novels	by:

Trooping	with	Crows.	Fcap.	8vo,	picture	cover,	1s.
Lady	Lovelace.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

[Prepaying.

Planché	(J.	R.),	Works	by:

The	Pursuivant	of	Arms;	or,	Heraldry	Founded	upon	Facts.	With	Coloured	Frontispiece	and	200	Illustrations.	Cr.	8vo,	cloth	extra,
7s.	6d.

Songs	and	Poems,	from	1819	to	1879.	Edited,	with	an	Introduction,	by	his	Daughter,	Mrs.	MACKARNESS.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Plutarch’s	 Lives	 of	 Illustrious	Men.	 Translated	 from	 the	 Greek,	 with	 Notes	 Critical	 and	 Historical,	 and	 a	 Life	 of
Plutarch,	by	JOHN	and	WILLIAM	LANGHORNE.	Two	Vols.,	8vo,	cloth	extra,	with	Portraits,	10s.	6d.

Poe	(Edgar	Allan):—

The	 Choice	 Works,	 in	 Prose	 and	 Poetry,	 of	 EDGAR	 ALLAN	 POE.	 With	 an	 Introductory	 Essay	 by	 CHARLES	 BAUDELAIRE,	 Portrait	 and
Facsimiles.	Crown	8vo,	cl.	extra,	7s.	6d.

The	Mystery	of	Marie	Roget,	and	other	Stories.	Post	8vo.	illust.	bds.,	2s.

Pope’s	Poetical	Works.	Complete	in	One	Vol.	Post	8vo,	cl.	limp,	2s.

Praed	(Mrs.	Campbell).—“The	Right	Honourable:”	A	Romance	of	Society	and	Politics.	By	Mrs.	CAMPBELL-PRAED	and
JUSTIN	MCCARTHY,	M.P.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	6s.

Price	(E.	C.),	Novels	by:	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

Valentina.
Mrs.	Lancaster’s	Rival.
The	Foreigners.
Gerald.	Post	8vo,	illust.	boards,	2s.
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Princess	Olga—Radna;	or,	The	Great	Conspiracy	of	1881.	By	the	Princess	OLGA.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	6s.

Proctor	(Richd.	A.),	Works	by:

Flowers	of	the	Sky.	With	55	Illusts.	Small	crown	8vo,	cloth	extra,	4s.	6d.
Easy	Star	Lessons.	With	Star	Maps	for	Every	Night	in	the	Year,	Drawings	of	the	Constellations,	&c.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.
Familiar	Science	Studies.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.
Saturn	and	its	System.	New	and	Revised	Edition,	with	13	Steel	Plates.	Demy	8vo,	cloth	extra,	10s.	6d.
The	Great	Pyramid:	Observatory,	Tomb,	and	Temple.	With	Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.
Mysteries	of	Time	and	Space.	With	Illusts.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.
The	Universe	of	Suns,	and	other	Science	Gleanings.	With	numerous	Illusts.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.
Wages	and	Wants	of	Science	Workers.	Crown	8vo,	1s.	6d.

Rabelais’	 Works.	 Faithfully	 Translated	 from	 the	 French,	 with	 variorum	 Notes,	 and	 numerous	 characteristic
Illustrations	by	GUSTAVE	DORÉ.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Rambosson.—Popular	Astronomy.	By	 J.	RAMBOSSON,	Laureate	of	 the	Institute	of	France.	Translated	by	C.	B.	PITMAN.
Crown	8vo,	cloth	gilt,	numerous	Illusts.,	and	a	beautifully	executed	Chart	of	Spectra,	7s.	6d.

Reade	(Charles),	Novels	by:

Cr.	8vo,	cloth	extra,	illustrated,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illust.	bds.,	2s.	each.
Peg	Woffington.	Illustrated	by	S.	L.	FILDES,	A.R.A.
Christie	Johnstone.	Illustrated	by	WILLIAM	SMALL.
It	Is	Never	Too	Late	to	Mend.	Illustrated	by	G.	J.	PINWELL.
The	Course	of	True	Love	Never	did	run	Smooth.	Illustrated	by	HELEN	PATERSON.
The	Autobiography	of	a	Thief;	Jack	of	all	Trades;	and	James	Lambert.	Illustrated	by	MATT	STRETCH.
Love	me	Little,	Love	me	Long.	Illustrated	by	M.	ELLEN	EDWARDS.
The	Double	Marriage.	Illust.	by	Sir	JOHN	GILBERT,	R.A.,	and	C.	KEENE.
The	Cloister	and	the	Hearth.	Illustrated	by	CHARLES	KEENE.
Hard	Cash.	Illust.	by	F.	W.	LAWSON.
Griffith	Gaunt.	Illustrated	by	S.	L.	FILDES,	A.R.A.,	and	WM.	SMALL.
Foul	Play.	Illust.	by	DU	MAURIER.
Put	Yourself	in	His	Place.	Illustrated	by	ROBERT	BARNES.
A	Terrible	Temptation.	Illustrated	by	EDW.	HUGHES	and	A.	W.	COOPER.
The	Wandering	Heir.	Illustrated	by	H.	PATERSON,	S.	L.	FILDES,	A.R.A.,	C.	GREEN,	and	H.	WOODS,	A.R.A.
A	Simpleton.	Illustrated	by	KATE	CRAUFORD.
A	Woman-Hater.	Illust.	by	THOS.	COULDERY.
Singleheart	and	Doubleface:	A	Matter-of-fact	Romance.	Illustrated	by	P.	MACNAB.
Good	Stories	of	Men	and	other	Animals.	Illustrated	by	E.	A.	ABBEY,	PERCY	MACQUOID,	and	JOSEPH	NASH.
The	Jilt,	and	other	Stories.	Illustrated	by	JOSEPH	NASH.
Readiana.	With	a	Steel-plate	Portrait	of	CHARLES	READE.

Reader’s	Handbook	 (The)	 of	 Allusions,	 References,	 Plots,	 and	 Stories.	 By	 the	 Rev.	 Dr.	 BREWER.	 Fifth	 Edition,
revised	 throughout,	 with	 a	 New	 Appendix,	 containing	 a	 COMPLETE	 ENGLISH	 BIBLIOGRAPHY.	 Cr.	 8vo,	 1,400	 pages,	 cloth
extra,	7s.	6d.

Red	Spider:	A	Romance.	By	the	Author	of	“John	Herring,”	&c.	Cr.	8vo,	cloth	extra.	3s.	6d.
[Shortly.

Rice	(Portrait	of	James).—Specially	etched	by	DANIEL	A.	WEHRSCHMIDT	for	the	New	Library	Edition	of	BESANT	and	RICE’S
Novels.	A	few	Proofs	before	Letters	have	been	taken	on	Japanese	paper,	size	15¾	×	10	in.	Price	5s.	each.

Richardson.—A	Ministry	of	Health,	and	other	Papers.	By	BENJAMIN	WARD	RICHARDSON,	M.D.,	&c.	Crown	8vo,	cloth	extra,
6s.

Riddell	(Mrs.	J.	H.),	Novels	by:	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

Her	Mother’s	Darling.
The	Prince	of	Wales’s	Garden	Party.
Weird	Stories.
Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
The	Uninhabited	House.
Fairy	Water.
The	Mystery	in	Palace	Gardens.

Rimmer	(Alfred),	Works	by:

Square	8vo,	cloth	gilt,	10s.	6d.	each.
Our	Old	Country	Towns.	With	over	50	Illustrations.
Rambles	Round	Eton	and	Harrow.	With	50	Illustrations.
About	England	with	Dickens.	With	58	Illustrations	by	ALFRED	RIMMER	and	C.	A.	VANDERHOOF.

Robinson	 Crusoe:	 A	 beautiful	 reproduction	 of	 Major’s	 Edition,	 with	 37	 Woodcuts	 and	 Two	 Steel	 Plates	 by	 GEORGE
CRUIKSHANK,	choicely	printed.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Robinson	(F.	W.),	Novels	by:	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
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Women	are	Strange.
The	Hands	of	Justice.

Robinson	(Phil),	Works	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.	each.
The	Poets’	Birds.
The	Poets’	Beasts.
The	Poets	and	Nature:	Reptiles,	Fishes	and	Insects.

[Preparing.

Rochefoucauld’s	Maxims	and	Moral	Reflections.	With	Notes,	and	an	Introductory	Essay	by	SAINTE-BEUVE.	Post	8vo,
cloth	limp,	2s.

Roll	 of	 Battle	 Abbey,	 The;	 or,	 A	 List	 of	 the	 Principal	 Warriors	 who	 came	 over	 from	 Normandy	 with	 William	 the
Conqueror,	 and	 Settled	 in	 this	 Country,	 A.D.	 1066-7.	 With	 the	 principal	 Arms	 emblazoned	 in	 Gold	 and	 Colours.
Handsomely	printed,	5s.

Rowley	(Hon.	Hugh),	Works	by:	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.	each.

Puniana:	Riddles	and	Jokes.	With	numerous	Illustrations.
More	Puniana.	Profusely	Illustrated.

Runciman	(James),	Stories	by:	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each;	cloth	limp,	2s.	6d.	each.

Skippers	and	Shellbacks.
Grace	Balmaign’s	Sweetheart.
Schools	and	Scholars.

Russell	(W.	Clark),	Works	by:	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

Round	the	Galley-Fire.
On	the	Fo’k’sle	Head.
In	the	Middle	Watch.
Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.	each.
A	Voyage	to	the	Cape.
A	Book	for	the	Hammock.
The	Frozen	Pirate,	the	New	Serial	Novel	by	W.	CLARK	RUSSELL,	Author	of	“The	Wreck	of	the	Grosvenor,”	began	in	“Belgravia”	for	July,

and	will	be	continued	till	January	next.	One	Shilling,	Monthly.	Illustrated.

Sala.—Gaslight	and	Daylight.	By	GEORGE	AUGUSTUS	SALA.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Sanson.—Seven	 Generations	 of	 Executioners:	 Memoirs	 of	 the	 Sanson	 Family	 (1688	 to	 1847).	 Edited	 by	 HENRY
SANSON.	Cr.	8vo,	cl.	ex.	3s.	6d.

Saunders	(John),	Novels	by:	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

Bound	to	the	Wheel.
Guy	Waterman.
Lion	in	the	Path.
The	Two	Dreamers.
One	Against	the	World.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Saunders	(Katharine),	Novels	by.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

Joan	Merryweather.
Margaret	and	Elizabeth.
The	High	Mills.
Heart	Salvage.
Sebastian.
Gideon’s	Rock.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.

Science	Gossip:	An	Illustrated	Medium	of	Interchange	for	Students	and	Lovers	of	Nature.	Edited	by	J.	E.	TAYLOR,	F.L.S.,
&c.	Devoted	to	Geology,	Botany,	Physiology,	Chemistry,	Zoology,	Microscopy,	Telescopy,	Physiography,	&c.	Price	4d.
Monthly;	or	5s.	per	year,	post	free.	Vols.	I.	to	XIV.	may	be	had	at	7s.	6d.	each;	and	Vols.	XV.	to	XXII.	(1886),	at	5s.
each.	Cases	for	Binding,	1s.	6d.	each.

“Secret	Out”	Series,	The:	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	Illusts.,	4s.	6d.	each.

The	Secret	Out:	One	Thousand	Tricks	with	Cards,	and	other	Recreations;	with	Entertaining	Experiments	in	Drawing-room	or	“White
Magic.”	By	W.	H.	CREMER.	300	Illusts.

The	Art	of	Amusing:	A	Collection	of	Graceful	Arts,	Games,	Tricks,	Puzzles,	and	Charades	By	FRANK	BELLEW.	With	300	Illustrations.
Hanky-Panky:	Very	Easy	Tricks	Very	Difficult	Tricks,	White	Magic,	Sleight	of	Hand.	Edited	by	W.	H.	CREMER.	With	200	Illustrations.
The	Merry	Circle:	A	Book	of	New	Intellectual	Games	and	Amusements.	By	CLARA	BELLEW.	Many	Illusts.
Magician’s	Own	Book:	Performances	with	Cups	and	Balls,	Eggs,	Hats,	Handkerchiefs,	&c.	All	from	actual	Experience.	Edited	by	W.

H.	CREMER.	200	Illustrations.

Senior.—By	Stream	and	Sea.	By	W.	SENIOR.	Post	8vo,	cl.	limp,	2s.	6d.
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Seven	Sagas	(The)	of	Prehistoric	Man.	By	JAMES	H.	STODDART,	Author	of	“The	Village	Life.”	Crown	8vo,	cloth	extra.
6s.

Shakespeare:

The	 First	 Folio	 Shakespeare.—MR.	 WILLIAM	 SHAKESPEARE’S	 Comedies,	 Histories,	 and	 Tragedies.	 Published	 according	 to	 the	 true
Originall	Copies.	London,	Printed	by	ISAAC	IAGGARD	and	ED.	BLOUNT.	1623.—A	Reproduction	of	the	extremely	rare	original,	in	reduced
facsimile,	by	a	photographic	process—ensuring	the	strictest	accuracy	in	every	detail.	Small	8vo.	half-Roxburghe,	7s.	6d.

The	 Lansdowne	 Shakespeare.	 Beautifully	 printed	 in	 red	 and	 black,	 in	 small	 but	 very	 clear	 type.	 With	 engraved	 facsimile	 of
DROESHOUT’S	Portrait.	Post	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Shakespeare	for	Children:	Tales	from	Shakespeare.	By	CHARLES	and	MARY	LAMB.	With	numerous	Illustrations,	coloured	and	plain,
by	J.	MOYR	SMITH.	Cr.	4to,	cl.	gilt,	6s.

The	Handbook	of	Shakespeare	Music.	Being	an	Account	of	350	Pieces	of	Music,	set	to	Words	taken	from	the	Plays	and	Poems	of
Shakespeare,	the	compositions	ranging	from	the	Elizabethan	Age	to	the	Present	Time.	By	ALFRED	ROFFE.	4to,	half-Roxburghe,	7s.

A	Study	of	Shakespeare.	By	ALGERNON	CHARLES	SWINBURNE.	Crown	8vo,	cloth	extra,	8s.

Shelley.—The	 Complete	 Works	 in	 Verse	 and	 Prose	 of	 Percy	 Bysshe	 Shelley.	 Edited,	 Prefaced	 and
Annotated	by	RICHARD	HERNE	SHEPHERD.	Five	Vols.,	crown	8vo,	cloth	boards,	3s.	6d.	each.

Poetical	Works,	in	Three	Vols.

Vol.	I.	An	Introduction	by	the	Editor;	The	Posthumous	Fragments	of	Margaret	Nicholson;	Shelley’s	Correspondence	with	Stockdale;
The	 Wandering	 Jew	 (the	 only	 complete	 version);	 Queen	 Mab,	 with	 the	 Notes;	 Alastor,	 and	 other	 Poems;	 Rosalind	 and	 Helen;
Prometheus	Unbound;	Adonais,	&c.

Vol.	II.	Laon	and	Cythna	(as	originally	published,	instead	of	the	emasculated	“Revolt	of	Islam”);	The	Cenci;	Julian	and	Maddalo	(from
Shelley’s	 manuscript);	 Swellfoot	 the	 Tyrant	 (from	 the	 copy	 in	 the	 Dyce	 Library	 at	 South	 Kensington);	 The	 Witch	 of	 Atlas;
Epipsychidion;	Hellas.

Vol.	III.	Posthumous	Poems,	published	by	Mrs.	SHELLEY	 in	1824	and	1839;	The	Masque	of	Anarchy	(from	Shelley’s	manuscript);	and
other	Pieces	not	brought	together	in	the	ordinary	editions.

Prose	Works,	in	Two	Vols.

Vol.	I.	The	Two	Romances	of	Zastrozzi	and	St	Irvyne;	the	Dublin	and	Marlow	Pamphlets;	A	Refutation	of	Deism;	Letters	to	Leigh	Hunt,
and	some	Minor	Writings	and	Fragments.

Vol.	II.	The	Essays;	Letters	from	Abroad;	Translations	and	Fragments,	Edited	by	Mrs.	SHELLEY,	and	first	published	in	1840,	with	the
addition	 of	 some	 Minor	 Pieces	 of	 great	 interest	 and	 rarity,	 including	 one	 recently	 discovered	 by	 Professor	 DOWDEN.	 With	 a
Bibliography	of	Shelley	and	an	exhaustive	Index	of	the	Prose	Works.

⁂Also	a	LARGE-PAPER	EDITION,	to	be	had	in	SETS	only,	at	52s.	6d.	for	the	Five	Volumes.

Sheridan:—

Sheridan’s	 Complete	Works,	 with	 Life	 and	 Anecdotes.	 Including	 his	 Dramatic	 Writings,	 printed	 from	 the	 Original	 Editions,	 his
Works	in	Prose	and	Poetry,	Translations,	Speeches,	Jokes,	Puns,	&c.	With	a	Collection	of	Sheridaniana.	Crown	8vo,	cloth	extra,	gilt,
with	10	full-page	Tinted	Illustrations,	7s.	6d.

Sheridan’s	 Comedies:	 The	 Rivals,	 and	 The	 School	 for	 Scandal.	 Edited,	 with	 an	 Introduction	 and	 Notes	 to	 each	 Play,	 and	 a
Biographical	 Sketch	 of	 Sheridan,	 by	 BRANDER	 MATTHEWS.	 With	 Decorative	 Vignettes	 and	 10	 full-page	 Illusts.	 Demy	 8vo,	 half-
parchment,	12s.	6d.

Sidney’s	 (Sir	 Philip)	 Complete	 Poetical	 Works,	 including	 all	 those	 in	 “Arcadia.”	 With	 Portrait,	 Memorial-
Introduction,	Notes,	&c,	by	the	Rev.	A.	B.	GROSART,	D.D.	Three	Vols.,	crown	8vo,	cloth	boards,	18s.

Signboards:	Their	History.	 With	 Anecdotes	 of	 Famous	 Taverns	 and	 Remarkable	 Characters.	 By	 JACOB	 LARWOOD	 and
JOHN	CAMDEN	HOTTEN.	Crown	8vo,	cloth	extra,	with	100	Illustrations,	7s.	6d.

Sims	 (George	 R.),	 Works	 by:	 How	 the	 Poor	 Live.	 With	 60	 Illusts.	 by	 FRED.	 BARNARD.	 Large	 4to,	 1s.	 Post	 8vo,
illustrated	boards,	2s.	each;	cloth	limp,	2s.	6d.	each.

Rogues	and	Vagabonds.
The	Ring	o’	Bells.
Mary	Jane’s	Memoirs.

Sister	Dora:	A	Biography.	By	MARGARET	LONSDALE.	Popular	Edition,	Revised,	with	additional	Chapter,	a	New	Dedication
and	Preface,	and	Four	Illustrations.	Sq.	8vo,	picture	cover,	4d.;	cloth,	6d.

Sketchley.—A	Match	in	the	Dark.	By	ARTHUR	SKETCHLEY.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Slang	Dictionary,	The:	Etymological,	Historical,	and	Anecdotal.	Crown	8vo,	cloth	extra,	gilt,	6s.	6d.

Smith	(J.	Moyr),	Works	by:

The	Prince	of	Argolis:	A	Story	of	the	Old	Greek	Fairy	Time.	Small	8vo,	cloth	extra,	with	130	Illusts.,	3s.	6d.
Tales	of	Old	Thule.	With	numerous	Illustrations.	Cr.	8vo,	cloth	gilt,	6s.
The	Wooing	of	the	Water	Witch:	A	Northern	Oddity.	With	numerous	Illustrations.	Small	8vo,	cl.	ex.,	6s.

Society	in	London.	By	A	FOREIGN	RESIDENT.	Crown	8vo,	1s.;	cloth,	1s.	6d.

Society	in	Paris:	The	Upper	Ten	Thousand.	By	Count	PAUL	VASILI.	Trans.	by	RAPHAEL	LEDOS	DE	BEAUFORT.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,
6s.

[Preparing.
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Spalding.—Elizabethan	Demonology:	An	Essay	in	Illustration	of	the	Belief	in	the	Existence	of	Devils,	and	the	Powers
possessed	by	Them.	By	T.	A.	SPALDING,	LL.B.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	5s.

Spanish	Legendary	Tales.	By	Mrs.	S.	G.	C.	MIDDLEMORE,	Author	of	“Round	a	Posada	Fire.”	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Speight	(T.	W.),	Novels	by:

The	Mysteries	of	Heron	Dyke.	With	a	Frontispiece	by	M.	ELLEN	EDWARDS.	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,	illustrated	bds.,
2s.

A	Barren	Title.	Cr.	8vo,	1s.;	cl.,	1s.	6d.
Wife	or	No	Wife?	Cr.	8vo,	picture	cover,	1s.;	cloth,	1s.	6d.
The	Golden	Hoop.	Demy	8vo,	1s.

[Nov.	10.

Spenser	 for	 Children.	 By	 M.	 H.	 TOWRY.	 With	 Illustrations	 by	 WALTER	 J.	 MORGAN.	 Crown	 4to,	 with	 Coloured
Illustrations,	cloth	gilt,	6s.

Starting	in	Life:	Hints	for	Parents	on	the	Choice	of	a	Profession	for	their	Sons.	By	FRANCIS	DAVENANT,	M.A.	Post	8vo,	1s.;
cloth	limp,	1s.	6d.

Staunton.—Laws	and	Practice	of	Chess;	Together	with	an	Analysis	of	the	Openings,	and	a	Treatise	on	End	Games.
By	HOWARD	STAUNTON.	Edited	by	ROBERT	B.	WORMALD.	New	Edition,	small	cr.	8vo,	cloth	extra,	5s.

Stedman	(E.	C.),	Works	by:

Victorian	Poets.	Thirteenth	Edition,	revised	and	enlarged.	Crown	8vo,	cloth	extra,	9s.
The	Poets	of	America.	Crown	8vo,	cloth	extra,	9s.

Sterndale.—The	 Afghan	 Knife:	 A	 Novel.	 By	 ROBERT	 ARMITAGE	 STERNDALE.	 Cr.	 8vo,	 cloth	 extra,	 3s.	 6d.;	 post	 8vo,
illustrated	boards,	2s.

Stevenson	(R.	Louis),	Works	by:

Travels	with	a	Donkey	in	the	Cevennes.	Sixth	Ed.	Frontispiece	by	W.	CRANE.	Post	8vo,	cl.	limp,	2s.	6d.
An	Inland	Voyage.	With	Front.	by	W.	CRANE.	Post	8vo,	cl.	lp.,	2s.	6d.
Familiar	Studies	of	Men	and	Books.	Second	Edit.	Crown	8vo,	cl.	ex.,	6s.
New	Arabian	Nights.	Crown	8vo,	cl.	extra,	6s.;	post	8vo,	illust.	bds.,	2s.
The	Silverado	Squatters.	With	Frontispiece.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	6s.	Cheap	Edition,	post	8vo,	picture	cover,	1s.;	cloth,	1s.	6d.
Prince	Otto:	A	Romance.	Fourth	Edition.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.
The	Merry	Men,	and	other	Tales	and	Fables.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	6s.
Underwoods:	Poems.	Post	8vo,	cl.	ex.	6s.
Memories	and	Portraits.	Fcap.	8vo,	buckram	extra,	6s.
Virginibus	Puerisque,	and	other	Papers.	A	New	Edition,	Revised.	Fcap.	8vo,	buckram	extra,	6s.

St.	John.—A	Levantine	Family.	By	BAYLE	ST.	JOHN.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Stoddard.—Summer	Cruising	in	the	South	Seas.	By	CHARLES	WARREN	STODDARD.	Illust.	by	WALLIS	MACKAY.	Crown	8vo,
cl.	extra,	3s.	6d.

Stories	from	Foreign	Novelists.	With	Notices	of	their	Lives	and	Writings.	By	HELEN	and	ALICE	ZIMMERN.	Frontispiece.
Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,	illust.	bds.,	2s.

St.	Pierre.—Paul	and	Virginia,	and	The	Indian	Cottage.	By	BERNARDIN	ST.	PIERRE.	Edited,	with	Life,	by	Rev.	E.	CLARKE.
Post	8vo,	cl.	lp.,	2s.

Strutt’s	Sports	and	Pastimes	of	the	People	of	England;	including	the	Rural	and	Domestic	Recreations,	May	Games,
Mummeries,	Shows,	&c.,	from	the	Earliest	Period	to	the	Present	Time.	With	140	Illustrations.	Edited	by	WM.	HONE.	Cr.
8vo,	cl.	extra,	7s.	6d.

Suburban	Homes	 (The)	of	London:	A	Residential	Guide	 to	Favourite	London	Localities,	 their	Society,	Celebrities,
and	Associations.	With	Notes	on	their	Rental,	Rates,	and	House	Accommodation.	With	Map	of	Suburban	London.	Cr.
8vo,	cl.	ex.,	7s.	6d.

Swift’s	Choice	Works,	in	Prose	and	Verse.	With	Memoir,	Portrait,	and	Facsimiles	of	the	Maps	in	the	Original	Edition
of	“Gulliver’s	Travels.”	Cr.	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

Swinburne	(Algernon	C.),	Works	by:

Selections	from	the	Poetical	Works	of	Algernon	Charles	Swinburne.	Fcap.	8vo,	cloth	extra,	6s.
Atalanta	in	Calydon.	Crown	8vo,	6s.
Chastelard.	A	Tragedy.	Cr.	8vo,	7s.
Poems	and	Ballads.	FIRST	SERIES.	Fcap.	8vo,	9s.	Cr.	8vo,	same	price.
Poems	and	Ballads.	SECOND	SERIES.	Fcap.	8vo,	9s.	Cr.	8vo,	same	price.
Notes	on	Poems	and	Reviews.	8vo,	1s.
Songs	before	Sunrise.	Cr.	8vo,	10s.	6d.
Bothwell:	A	Tragedy.	Cr.	8vo,	12s.	6d.
George	Chapman:	An	Essay.	Cr.	8vo,	7s.
Songs	of	Two	Nations.	Cr.	8vo,	6s.
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Essays	and	Studies.	Crown	8vo,	12s.
Erechtheus:	A	Tragedy.	Cr.	8vo,	6s.
Note	of	an	English	Republican	on	the	Muscovite	Crusade.	8vo,	1s.
Note	on	Charlotte	Bronte.	Cr.	8vo,	6s.
A	Study	of	Shakespeare.	Cr.	8vo,	8s.
Songs	of	the	Springtides.	Cr.	8vo,	6s.
Studies	in	Song.	Crown	8vo,	7s.
Mary	Stuart:	A	Tragedy.	Cr.	8vo,	8s.
Tristram	of	Lyonesse,	and	other	Poems.	Crown	8vo,	9s.
A	Century	of	Roundels.	Small	4to,	8s.
A	Midsummer	Holiday,	and	other	Poems.	Crown	8vo,	7s.
Marino	Faliero:	A	Tragedy.	Cr.	8vo,	6s.
A	Study	of	Victor	Hugo.	Cr.	8vo,	6s.
Miscellanies.	Crown	8vo,	12s.
Locrine:	A	Tragedy.	Crown	8vo,	6s.

Symonds.—Wine,	Women,	and	Song:	Mediæval	Latin	Students’	Songs.	Now	first	translated	into	English	Verse,
with	Essay	by	J.	ADDINGTON	SYMONDS.	Small	8vo,	parchment,	6s.

Syntax’s	(Dr.)	Three	Tours:	In	Search	of	the	Picturesque,	in	Search	of	Consolation,	and	in	Search	of	a	Wife.	With	the
whole	of	ROWLANDSON’S	 droll	 page	 Illustrations	 in	Colours	 and	a	Life	 of	 the	Author	by	 J.	C.	HOTTEN.	Med.	8vo,	 cloth
extra,	7s.	6d.

Taine’s	 History	 of	 English	 Literature.	 Translated	 by	 HENRY	 VAN	 LAUN.	 Four	 Vols.,	 small	 8vo,	 cloth	 boards,	 30s.
—POPULAR	EDITION,	Two	Vols.,	crown	8vo,	cloth	extra,	15s.

Taylor’s	(Bayard)	Diversions	of	the	Echo	Club:	Burlesques	of	Modern	Writers.	Post	8vo,	cl.	limp,	2s.

Taylor	(Dr.	J.	E.,	F.L.S.),	Works	by:	Crown	8vo,	cloth	ex.,	7s.	6d.	each.

The	Sagacity	and	Morality	of	Plants:	A	Sketch	of	the	Life	and	Conduct	of	the	Vegetable	Kingdom.	Coloured	Frontispiece	and	100
Illust.

Our	Common	British	Fossils,	and	Where	to	Find	Them:	A	Handbook	for	Students.	With	331	Illustrations.
The	Playtime	Naturalist:	A	Book	for	every	Home.	With	about	300	Illustrations.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

[Preparing.

Taylor’s	 (Tom)	 Historical	 Dramas:	 “Clancarty,”	 “Jeanne	 Darc,”	 “Twixt	 Axe	 and	 Crown,”	 “The	 Fool’s	 Revenge,”
“Arkwright’s	Wife,”	“Anne	Boleyn,”	“Plot	and	Passion.”	One	Vol.,	cr.	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.

⁂	The	Plays	may	also	be	had	separately,	at	1s.	each.

Tennyson	(Lord):	A	Biographical	Sketch.	By	H.	J.	JENNINGS.	With	a	Photograph-Portrait.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Thackerayana:	Notes	and	Anecdotes.	 Illustrated	by	Hundreds	of	Sketches	by	WILLIAM	MAKEPEACE	THACKERAY,	depicting
Humorous	Incidents	in	his	School-life,	and	Favourite	Characters	in	the	books	of	his	every-day	reading.	With	Coloured
Frontispiece.	Cr.	8vo,	cl.	extra,	7s.	6d.

Thomas	(Bertha),	Novels	by:	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

Cressida.
The	Violin-Player.
Proud	Maisie.

Thomas	(M.).—A	Fight	for	Life:	A	Novel.	By	W.	MOY	THOMAS.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Thomson’s	Seasons	and	Castle	of	 Indolence.	With	 a	Biographical	 and	Critical	 Introduction	by	ALLAN	CUNNINGHAM,
and	over	50	fine	Illustrations	on	Steel	and	Wood.	Crown	8vo,	cloth	extra,	gilt	edges,	7s.	6d.

Thornbury	(Walter),	Works	by

Haunted	London.	Edited	by	EDWARD	WALFORD,	M.A.	With	Illustrations	by	F.	W.	FAIRHOLT,	F.S.A.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.
The	 Life	 and	 Correspondence	 of	 J.	 M.	 W.	 Turner.	 Founded	 upon	 Letters	 and	 Papers	 furnished	 by	 his	 Friends	 and	 fellow

Academicians.	With	numerous	Illusts.	in	Colours,	facsimiled	from	Turner’s	Original	Drawings.	Cr.	8vo,	cl.	extra,	7s.	6d.
Old	Stories	Re-told.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.
Tales	for	the	Marines.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Timbs	(John),	Works	by:

Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.	each.
The	History	of	Clubs	and	Club	Life	In	London.	With	Anecdotes	of	its	Famous	Coffee-houses,	Hostelries,	and	Taverns.	With	many

Illusts.
English	Eccentrics	and	Eccentricities:	Stories	of	Wealth	and	Fashion,	Delusions,	Impostures,	and	Fanatic	Missions,	Strange	Sights

and	Sporting	Scenes,	Eccentric	Artists,	Theatrical	Folk,	Men	of	Letters,	&c.	With	nearly	50	Illusts.

Trollope	(Anthony),	Novels	by:	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

The	Way	We	Live	Now.
Kept	in	the	Dark.
Frau	Frohmann.
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Mr.	Scarborough’s	Family.
The	Land-Leaguers.
Marion	Fay.
Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.
The	Golden	Lion	of	Granpere.
John	Caldigate.
American	Senator.

Trollope	(Frances	E.),	Novels	by:	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

Like	Ships	upon	the	Sea.
Mabel’s	Progress.
Anne	Furness.

Trollope	(T.	A.).—Diamond	Cut	Diamond,	and	other	Stories.	By	T.	ADOLPHUS	TROLLOPE.	Post	8vo,	 illustrated	boards,
2s.

Trowbridge.—Farnell’s	Folly:	A	Novel.	By	J.	T.	TROWBRIDGE.	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.

Turgenieff.—Stories	from	Foreign	Novelists.	By	IVAN	TURGENIEFF,	and	others.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,
illustrated	boards,	2s.

Tytler	(C.	C.	Fraser).—Mistress	Judith:	A	Novel.	By	C.	C.	FRASER-TYTLER.	Cr.	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.;	post	8vo,
illust.	boards,	2s.

Tytler	(Sarah),	Novels	by:	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each;	post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

What	She	Came	Through.
The	Bride’s	Pass.
Saint	Mungo’s	City.
Beauty	and	the	Beast.
Noblesse	Oblige.
Lady	Bell.
Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each.
Citoyenne	Jacqueline.	Illustrated	by	A.	B.	HOUGHTON.
The	Huguenot	Family.	With	Illusts.
Buried	Diamonds.
Disappeared.	With	Six	Illustrations	by	P.	MACNAB.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Van	Laun.—History	of	French	Literature.	By	H.	VAN	LAUN.	Three	Vols.,	demy	8vo,	cl.	bds.,	7s.	6d.	each.

Villari.—A	Double	Bond:	A	Story.	By	LINDA	VILLARI.	Fcap.	8vo,	picture	cover,	1s.

Walford	(Edw.,	M.A.),	Works	by:

The	County	Families	of	the	United	Kingdom.	Containing	Notices	of	 the	Descent,	Birth,	Marriage,	Education,	&c.,	of	more	than
12000,	distinguished	Heads	of	Families,	 their	Heirs	Apparent	or	Presumptive,	 the	Offices	 they	hold	or	have	held,	 their	Town	and
Country	Addresses,	Clubs,	&c.	Twenty-seventh	Annual	Edition,	for	1887,	cloth	gilt,	50s.

The	Shilling	Peerage	(1887).	Containing	an	Alphabetical	List	of	 the	House	of	Lords,	Dates	of	Creation,	Lists	of	Scotch	and	 Irish
Peers,	Addresses,	&c.	32mo,	cloth,	1s.	Published	annually.

The	Shilling	Baronetage	(1887).	Containing	an	Alphabetical	List	of	the	Baronets	of	the	United	Kingdom,	short	Biographical	Notices,
Dates	of	Creation,	Addresses,	&c.	32mo,	cloth,	1s.

The	Shilling	Knightage	(1887).	Containing	an	Alphabetical	List	of	the	Knights	of	the	United	Kingdom,	short	Biographical	Notices,
Dates	of	Creation,	Addresses,	&c.	32mo,	cl.,	1s.

The	Shilling	House	of	Commons	(1887).	Containing	a	List	of	all	the	Members	of	Parliament,	their	Town	and	Country	Addresses,
&c.	New	Edition,	embodying	the	results	of	the	recent	General	Election.	32mo,	cloth,	1s.	Published	annually.

The	Complete	Peerage,	Baronetage,	Knightage,	and	House	of	Commons	(1887).	In	One	Volume,	royal	32mo,	cloth	extra,	gilt
edges,	5s.

Haunted	London.	By	WALTER	THORNBURY.	Edited	by	EDWARD	WALFORD,	M.A.	With	Illustrations	by	F.	W.	FAIRHOLT,	F.S.A.	Crown	8vo,	cloth
extra,	7s.	6d.

Walton	 and	 Cotton’s	 Complete	 Angler;	 or,	 The	 Contemplative	 Man’s	 Recreation;	 being	 a	 Discourse	 of	 Rivers,
Fishponds,	Fish	and	Fishing,	written	by	IZAAK	WALTON;	and	Instructions	how	to	Angle	for	a	Trout	or	Grayling	in	a	clear
Stream,	by	CHARLES	COTTON.	With	Original	Memoirs	and	Notes	by	Sir	HARRIS	NICOLAS,	and	61	Copperplate	Illustrations.
Large	crown	8vo,	cloth	antique,	7s.	6d.

Walt	Whitman,	Poems	by.	Selected	and	edited,	with	an	Introduction,	by	WILLIAM	M.	ROSSETTI.	A	New	Edition,	with	a
Steel	Plate	Portrait.	Crown	8vo,	printed	on	handmade	paper	and	bound	in	buckram,	6s.

Wanderer’s	Library,	The:	Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each.

Wanderings	in	Patagonia;	or,	Life	among	the	Ostrich-Hunters.	By	JULIUS	BEERBOHM.	Illustrated.
Camp	Notes:	Stories	of	Sport	and	Adventure	in	Asia,	Africa,	and	America.	By	FREDERICK	BOYLE.
Savage	Life.	By	FREDERICK	BOYLE.
Merrie	England	in	the	Olden	Time.	By	GEORGE	DANIEL.	With	Illustrations	by	ROBT.	CRUIKSHANK.
Circus	Life	and	Circus	Celebrities.	By	THOMAS	FROST.
The	Lives	of	the	Conjurers.	By	THOMAS	FROST.
The	Old	Showmen	and	the	Old	London	Fairs.	By	THOMAS	FROST.
Low-Life	Deeps.	An	Account	of	the	Strange	Fish	to	be	found	there.	By	JAMES	GREENWOOD.
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The	Wilds	of	London.	By	JAMES	GREENWOOD.
Tunis:	The	Land	and	the	People.	By	the	Chevalier	de	HESSE-WARTEGG.	With	22	Illustrations.
The	Life	and	Adventures	of	a	Cheap	Jack.	By	One	of	the	Fraternity.	Edited	by	CHARLES	HINDLEY.
The	World	Behind	the	Scenes.	By	PERCY	FITZGERALD.
Tavern	Anecdotes	and	Sayings:	 Including	the	Origin	of	Signs,	and	Reminiscences	connected	with	Taverns,	Coffee	Houses,	Clubs,

&c.	By	CHARLES	HINDLEY.	With	Illusts.
The	Genial	Showman:	Life	and	Adventures	of	Artemus	Ward.	By	E.	P.	HINGSTON.	With	a	Frontispiece.
The	Story	of	the	London	Parks.	By	JACOB	LARWOOD.	With	Illusts.
London	Characters.	By	HENRY	MAYHEW.	Illustrated.
Seven	Generations	of	Executioners:	Memoirs	of	the	Sanson	Family	(1688	to	1847).	Edited	by	HENRY	SANSON.
Summer	Cruising	in	the	South	Seas.	By	C.	WARREN	STODDARD.	Illustrated	by	WALLIS	MACKAY.

Warner.—A	Roundabout	Journey.	By	CHARLES	DUDLEY	WARNER,	Author	of	“My	Summer	in	a	Garden.”	Crown	8vo,	cloth
extra,	6s.

Warrants,	&c.:—

Warrant	 to	Execute	Charles	 I.	An	exact	Facsimile,	with	 the	Fifty-nine	Signatures,	and	corresponding	Seals.	Carefully	printed	on
paper	to	imitate	the	Original,	22	in.	by	14	in.	Price	2s.

Warrant	to	Execute	Mary	Queen	of	Scots.	An	exact	Facsimile,	including	the	Signature	of	Queen	Elizabeth,	and	a	Facsimile	of	the
Great	Seal.	Beautifully	printed	on	paper	to	imitate	the	Original	MS.	Price	2s.

Magna	Charta.	An	exact	Facsimile	of	the	Original	Document	in	the	British	Museum,	printed	on	fine	plate	paper,	nearly	3	feet	long	by
2	feet	wide,	with	the	Arms	and	Seals	emblazoned	in	Gold	and	Colours.	5s.

The	Roll	 of	Battle	Abbey;	 or,	 A	 List	 of	 the	 Principal	 Warriors	 who	 came	 over	 from	 Normandy	 with	 William	 the	 Conqueror,	 and
Settled	in	this	Country,	A.D.	1066-7.	With	the	principal	Arms	emblazoned	in	Gold	and	Colours.	Price	5s.

Wayfarer,	The:	Journal	of	the	Society	of	Cyclists.	Published	Quarterly.	Price	1s.	Number	I.,	for	OCTOBER	1886,	Number
II.,	for	JANUARY	1887,	and	Number	III.,	for	May,	are	now	ready.

Weather,	How	to	Foretell	 the,	with	 the	Pocket	Spectroscope.	By	F.	W.	CORY,	M.R.C.S.	Eng.,	F.R.Met.	Soc.,	&c.
With	10	Illustrations.	Crown	8vo,	1s.;	cloth,	1s.	6d.

Westropp.—Handbook	of	Pottery	and	Porcelain;	or,	History	of	 those	Arts	 from	the	Earliest	Period.	By	HODDER	M.
WESTROPP.	With	numerous	Illustrations,	and	a	List	of	Marks.	Crown	8vo,	cloth	limp,	4s.	6d.

Whist.—How	 to	 Play	 Solo	 Whist:	 Its	 Method	 and	 Principles	 Explained,	 and	 its	 Practice	 Demonstrated.	 With
Illustrative	Specimen	Hands,	and	a	Revised	and	Augmented	Code	of	Laws.	By	ABRAHAM	S.	WILKS	and	CHARLES	F.	PARDON.
Crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.

[Shortly.

Whistler’s	(Mr.)	“Ten	o’clock.’	Uniform	with	his	“Whistler	v.	Ruskin:	Art	and	Art	Critics.”	Cr.	8vo,	1s.
[Shortly.

Williams	(W.	Mattieu,	F.R.A.S.),	Works	by:

Science	Notes.	See	the	GENTLEMAN’S	MAGAZINE.	1s.	Monthly.
Science	in	Short	Chapters.	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.
A	Simple	Treatise	on	Heat.	Crown	8vo,	cloth	limp,	with	Illusts.,	2s.	6d.
The	Chemistry	of	Cookery.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

Wilson	(Dr.	Andrew,	F.R.S.E.),	Works	by:

Chapters	on	Evolution:	A	Popular	History	of	Darwinian	and	Allied	Theories	of	Development.	3rd	ed.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	with	259	Illusts.,
7s.	6d.

Leaves	from	a	Naturalist’s	Notebook.	Post	8vo,	cloth	limp,	2s.	6d.
Leisure	Time	Studies,	chiefly	Biological.	Third	Edit.,	with	New	Preface.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	with	Illusts.,	6s.
Studies	in	Life	and	Sense.	With	numerous	Illusts.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	6s.
Common	Accidents,	and	How	to	Treat	them.	By	Dr.	ANDREW	WILSON	and	others.	With	numerous	Illusts.	Cr.	8vo,	1s.;	cl.	limp,	1s.
6d.

Winter	(J.	S.),	Stories	by:

Cavalry	Life.	Post	8vo,	illust.	bds.,	2s.
Regimental	Legends.	Cr.	8vo,	cl.	ex.,	3s.	6d.;	post	8vo,	illust.	bds.,	2s.

Women	of	the	Day:	A	Biographical	Dictionary	of	Notable	Contemporaries.	By	FRANCES	HAYS.	Crown	8vo,	cloth	extra,	5s.

Wood.—Sabina:	A	Novel.	By	Lady	WOOD.	Post	8vo,	illust.	bds.,	2s.

Wood	(H.	F.)—The	Passenger	from	Scotland	Yard:	A	Detective	Story.	By	H.	F.	WOOD.	Crown	8vo,	cloth,	6s.
[Shortly.

Words,	Facts,	and	Phrases:	A	Dictionary	of	Curious,	Quaint,	and	Out-of-the-Way	Matters.	By	ELIEZER	EDWARDS.	New
and	cheaper	issue,	cr.	8vo,	cl.	ex.,	7s.	6d.;	half-bound,	9s.

Wright	(Thomas),	Works	by:	Crown	8vo,	cloth	extra,	7s.	6d.	each.

Caricature	History	of	the	Georges	(The	House	of	Hanover.)	With	400	Pictures,	Caricatures,	Squibs,	Broad	sides,	Window	Pictures,
&c.
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History	of	Caricature	and	of	the	Grotesque	in	Art,	Literature,	Sculpture,	and	Painting.	Profusely	Illustrated	by	F.	W.	FAIRHOLT,
F.S.A.

Yates	(Edmund),	Novels	by:	Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

Castaway.
Land	at	Last.
The	Forlorn	Hope.

NEW	NOVELS.

MISS	LINSKILL’S	NEW	NOVEL.

In	Exchange	for	a	Soul.	By	MARY	LINSKILL,	Author	of	“The	Haven	under	the	Hill,”	&c.	3	Vols.,	cr.	8vo.

HALL	CAINE’S	NEW	NOVEL.

The	Deemster:	A	Romance	of	the	Isle	of	Man.	By	HALL	CAINE,	Author	of	“A	Son	of	Hagar,”	&c.	3	vols.,	cr.	8vo.

NEW	RUSSIAN	NOVEL.

Radna;	or,	The	Great	Conspiracy	of	1881.	By	the	Princess	OLGA.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

CHRISTIE	MURRAY’S	NEW	NOVEL.

Old	Blazer’s	Hero.	By	D.	CHRISTIE	MURRAY.	Crown	8vo,	cloth	extra,	6s.

M.	CONWAY’S	NEW	NOVEL.

Pine	and	Palm.	By	MONCURE	D.	CONWAY.	2	Vols.,	crown	8vo.

NEW	STORY	OF	ADVENTURE.

One	Traveller	Returns.	By	D.	CHRISTIE	MURRAY	and	HENRY	HERMAN.	Crown	8vo,	cloth,	6s.
[Dec.	1

A	NEW	DETECTIVE	STORY.

The	Passenger	from	Scotland	Yard.	By	H.	F.	WOOD.	Crown	8vo,	cloth,	6s.
[Preparing.

NEW	AMERICAN	NOVEL.

Seth’s	Brother’s	Wife.	By	HAROLD	FREDERIC.	2	Vols.,	cr.	8vo.
[Immediately.

THE	PICCADILLY	NOVELS.

Popular	Stories	by	the	Best	Authors.	Library	Editions,	many	Illustrated,	
crown	8vo,	cloth	extra,	3s.	6d.	each.

BY	GRANT	ALLEN.
Philistia.
In	all	Shades.

BY	THE	AUTHOR	OF	“JOHN	HERRING.”
Red	Spider.

BY	W.	BESANT	&	JAMES	RICE.
Ready-Money	Mortiboy.
My	Little	Girl.
The	Case	of	Mr.	Lucraft.
This	Son	of	Vulcan.
With	Harp	and	Crown.
The	Golden	Butterfly.
By	Celia’s	Arbour.
The	Monks	of	Thelema.
’Twas	in	Trafalgar’s	Bay.
The	Seamy	Side.



The	Ten	Years’	Tenant.
The	Chaplain	of	the	Fleet.

BY	WALTER	BESANT.
All	Sorts	and	Conditions	of	Men.
The	Captains’	Room.
All	in	a	Garden	Fair.
Dorothy	Forster.
Uncle	Jack.
Children	of	Gibeon.
The	World	Went	Very	Well	Then.

BY	ROBERT	BUCHANAN.
Child	of	Nature.
God	and	the	Man.
The	Shadow	of	the	Sword.
The	Martyrdom	of	Madeline.
Love	Me	for	Ever.
Annan	Water.
Matt.
The	Master	of	the	Mine.
The	New	Abelard.
Foxglove	Manor.

BY	HALL	CAINE.
The	Shadow	of	a	Crime.
A	Son	of	Hagar.

BY	MRS.	H.	LOVETT	CAMERON.
Deceivers	Ever.
Juliet’s	Guardian.

BY	MORTIMER	COLLINS.
Sweet	Anne	Page.
From	Midnight	to	Midnight.
Transmigration.

BY	MORTIMER	&	FRANCES	COLLINS.
Blacksmith	and	Scholar.
The	Village	Comedy.
You	Play	me	False.

BY	WILKIE	COLLINS.
Antonina.
Basil.
Hide	and	Seek.
The	Dead	Secret.
Queen	of	Hearts.
My	Miscellanies.
Woman	in	White.
The	Moonstone.
Man	and	Wife.
Poor	Miss	Finch.
Miss	or	Mrs.?
New	Magdalen.
The	Frozen	Deep.
The	Law	and	the	Lady.
The	Two	Destinies.
Haunted	Hotel.
The	Fallen	Leaves.
Jezebel’s	Daughter.
The	Black	Robe.
Heart	and	Science.
“I	Say	No.”
Little	Novels.

BY	DUTTON	COOK.
Paul	Foster’s	Daughter.

BY	WILLIAM	CYPLES.
Hearts	of	Gold.

BY	ALPHONSE	DAUDET.
The	Evangelist;	or,	Port	Salvation.

BY	JAMES	DE	MILLE.
A	Castle	in	Spain.

BY	J.	LEITH	DERWENT.
Our	Lady	of	Tears.
Circe’s	Lovers.
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BY	M.	BETHAM-EDWARDS.
Felicia.

BY	MRS.	ANNIE	EDWARDES.
Archie	Lovell.

BY	PERCY	FITZGERALD.
Fatal	Zero.

BY	R.	E.	FRANCILLON.
Queen	Cophetua.
One	by	One.
A	Real	Queen.

Prefaced	by	Sir	BARTLE	FRERE.
Pandurang	Hari.

BY	EDWARD	GARRETT.
The	Capel	Girls.

BY	CHARLES	GIBBON.
Robin	Gray.
What	will	the	World	Say?
In	Honour	Bound.
Queen	of	the	Meadow.
The	Flower	of	the	Forest.
A	Heart’s	Problem.
The	Braes	of	Yarrow.
The	Golden	Shaft.
Fancy	Free.
Of	High	Degree.
Loving	a	Dream.
A	Hard	Knot.

BY	THOMAS	HARDY.
Under	the	Greenwood	Tree.

BY	JULIAN	HAWTHORNE.
Garth.
Ellice	Quentin.
Sebastian	Strome.
Prince	Saroni’s	Wife.
Dust.
Fortune’s	Fool.
Beatrix	Randolph.
Miss	Cadogna.
Love—or	a	Name.

BY	SIR	A.	HELPS.
Ivan	de	Biron.

BY	MRS.	ALFRED	HUNT.
Thornicroft’s	Model.
The	Leaden	Casket.
Self-Condemned.
That	other	Person.

BY	JEAN	INGELOW.
Fated	to	be	Free.

BY	R.	ASHE	KING.
A	Drawn	Game.
“The	Wearing	of	the	Green.”

BY	HENRY	KINGSLEY.
Number	Seventeen.

BY	E.	LYNN	LINTON.
Patricia	Kemball.
Atonement	of	Leam	Dundas.
The	World	Well	Lost.
Under	which	Lord?
With	a	Silken	Thread.
The	Rebel	of	the	Family.
“My	Love!”
Ione.

BY	HENRY	W.	LUCY.
Gideon	Fleyce.

BY	JUSTIN	McCARTHY.
The	Waterdale	Neighbours.
A	Fair	Saxon.



Dear	Lady	Disdain.
Miss	Misanthrope.
Donna	Quixote.
The	Comet	of	a	Season.
Maid	of	Athens.
Camiola.

BY	MRS.	MACDONELL
Quaker	Cousins.

BY	FLORENCE	MARRYAT.
Open!	Sesame!
Written	in	Fire.

BY	D.	CHRISTIE	MURRAY.
Life’s	Atonement.
Joseph’s	Coat.
A	Model	Father.
By	the	Gate	of	the	Sea.
The	Way	of	the	World.
A	Bit	of	Human	Nature.
First	Person	Singular.
Cynic	Fortune.
Coals	of	Fire.
Val	Strange.
Hearts.

BY	MRS.	OLIPHANT.
Whiteladies.

BY	MARGARET	A.	PAUL.
Gentle	and	Simple.

BY	JAMES	PAYN.
Lost	Sir	Massingberd
Best	of	Husbands.
Walter’s	Word.
Less	Black	than	We’re	Painted.
By	Proxy.
High	Spirits.
Under	One	Roof.
A	Confidential	Agent.
From	Exile.
A	Grape	from	a	Thorn.
For	Cash	Only.
Some	Private	Views.
The	Canon’s	Ward.
Talk	of	the	Town.
Glow-worm	Tales.

BY	E.	C.	PRICE.
Valentina.
Mrs.	Lancaster’s	Rival.
The	Foreigners.

BY	CHARLES	READE.
It	is	Never	Too	Late	to	Mend.
Hard	Cash.
Peg	Woffington.
Christie	Johnstone.
Griffith	Gaunt.
The	Double	Marriage.
Love	Me	Little,	Love	Me	Long.
The	Cloister	and	the	Hearth.
The	Course	of	True	Love.
The	Autobiography	of	a	Thief.
Put	Yourself	in	His	Place.
A	Terrible	Temptation.
The	Wandering	Heir.
A	Woman	Hater.
Singleheart	and	Doubleface.
The	Jilt.
Good	Stories	of	Men	and	other	Animals.
Foul	Play.
A	Simpleton.
Readiana.

BY	MRS.	J.	H.	RIDDELL.
Her	Mother’s	Darling.
Prince	of	Wales’s	Garden	Party.
Weird	Stories.



[29]

BY	F.	W.	ROBINSON.
Women	are	Strange.
The	Hands	of	Justice.

BY	JOHN	SAUNDERS.
Bound	to	the	Wheel.
Guy	Waterman.
Two	Dreamers.
The	Lion	In	the	Path.

BY	KATHARINE	SAUNDERS.
Joan	Merryweather.
Margaret	and	Elizabeth.
Gideon’s	Rock.
The	High	Mills.
Heart	Salvage.
Sebastian.

BY	T.	W.	SPEIGHT.
The	Mysteries	of	Heron	Dyke.

BY	R.	A.	STERNDALE.
The	Afghan	Knife.

BY	BERTHA	THOMAS.
Proud	Maisie.
The	Violin-Player.
Cressida.

BY	ANTHONY	TROLLOPE.
The	Way	we	Live	Now.
Frau	Frohmann.
Kept	in	the	Dark.
Mr.	Scarborough’s	Family.
The	Land	Leaguers.
Marion	Fay.

BY	FRANCES	E.	TROLLOPE.
Like	Ships	upon	the	Sea.
Anne	Furness.
Mabel’s	Progress.

BY	IVAN	TURGENIEFF,	&c.
Stories	from	Foreign	Novelists.

BY	SARAH	TYTLER.
What	She	Came	Through.
The	Bride’s	Pass.
Saint	Mungo’s	City.
Beauty	and	the	Beast.
Noblesse	Oblige.
Citoyenne	Jacqueline.
The	Huguenot	Family.
Lady	Bell.
Buried	Diamonds.

BY	C.	C.	FRASER-TYTLER.
Mistress	Judith.

BY	J.	S.	WINTER.
Regimental	Legends.

CHEAP	EDITIONS	OF	POPULAR	NOVELS.

Post	8vo,	illustrated	boards,	2s.	each.

BY	EDMOND	ABOUT.
The	Fellah.

BY	HAMILTON	AIDË.
Carr	of	Carrlyon.
Confidences.

BY	MRS.	ALEXANDER.
Maid,	Wife,	or	Widow?
Valerie’s	Fate.
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BY	GRANT	ALLEN.
Strange	Stories.
Philistia.
Babylon.

BY	SHELSLEY	BEAUCHAMP.
Grantley	Grange.

BY	W.	BESANT	&	JAMES	RICE.
Ready-Money	Mortiboy.
With	Harp	and	Crown.
This	Son	of	Vulcan.
The	Case	of	Mr.	Lucraft.
The	Golden	Butterfly.
By	Celia’s	Arbour.
The	Monks	of	Thelema.
’Twas	in	Trafalgar’s	Bay.
The	Seamy	Side.
The	Ten	Years’	Tenant.
The	Chaplain	of	the	Fleet.
My	Little	Girl.

BY	WALTER	BESANT.
All	Sorts	and	Conditions	of	Men.
The	Captains’	Room.
All	in	a	Garden	Fair.
Dorothy	Forster.
Uncle	Jack.

BY	FREDERICK	BOYLE.
Camp	Notes.
Chronicles	of	No-man’s	Land.
Savage	Life.

BY	BRET	HARTE.
An	Heiress	of	Red	Dog.
The	Luck	of	Roaring	Camp.
Californian	Stories.
Gabriel	Conroy.
Maruja.
Flip.

BY	ROBERT	BUCHANAN.
The	Shadow	of	the	Sword.
A	Child	of	Nature.
God	and	the	Man.
Love	Me	for	Ever.
Foxglove	Manor.
The	Master	of	the	Mine.
The	Martyrdom	of	Madeline.
Annan	Water.
The	New	Abelard.
Matt.

BY	MRS.	BURNETT.
Surly	Tim.

BY	HALL	CAINE.
The	Shadow	of	a	Crime.

BY	MRS.	LOVETT	CAMERON.
Deceivers	Ever.
Juliet’s	Guardian.

BY	MACLAREN	COBBAN.
The	Cure	of	Souls.

BY	C.	ALLSTON	COLLINS.
The	Bar	Sinister.

BY	WILKIE	COLLINS.
Antonina.
Basil.
Hide	and	Seek.
The	Dead	Secret.
Queen	of	Hearts.
My	Miscellanies.
Woman	in	White.
The	Moonstone.
Man	and	Wife.
Poor	Miss	Finch.
Miss	or	Mrs.?



New	Magdalen.
The	Frozen	Deep.
Law	and	the	Lady.
The	Two	Destinies.
Haunted	Hotel.
The	Fallen	Leaves.
Jezebel’s	Daughter.
The	Black	Robe.
Heart	and	Science.
“I	Say	No.”
The	Evil	Genius.

BY	MORTIMER	COLLINS.
Sweet	Anne	Page.
Transmigration.
From	Midnight	to	Midnight.
A	Fight	with	Fortune.

BY	MORTIMER	&	FRANCES	COLLINS.
Sweet	and	Twenty.
Blacksmith	and	Scholar.
The	Village	Comedy.
You	Play	me	False.
Frances.

BY	DUTTON	COOK.
Leo.
Paul	Foster’s	Daughter.

BY	C.	EGBERT	CRADDOCK.
The	Prophet	of	the	Great	Smoky	Mountains.

BY	WILLIAM	CYPLES.
Hearts	of	Gold.

BY	ALPHONSE	DAUDET.
The	Evangelist;	or,	Port	Salvation.

BY	JAMES	DE	MILLE.
A	Castle	in	Spain.

BY	J.	LEITH	DERWENT.
Our	Lady	of	Tears.
Circe’s	Lovers.

BY	CHARLES	DICKENS.
Sketches	by	Boz.
Pickwick	Papers.
Oliver	Twist.
Nicholas	Nickleby.

BY	MRS.	ANNIE	EDWARDES.
A	Point	of	Honour.
Archie	Lovell.

BY	M.	BETHAM-EDWARDS.
Felicia.
Kitty.

BY	EDWARD	EGGLESTON.
Roxy.

BY	PERCY	FITZGERALD.
Bella	Donna.
The	Second	Mrs.	Tillotson.
Polly.
Seventy-five	Brooke	Street.
The	Lady	of	Brantome.
Never	Forgotten.

BY	ALBANY	DE	FONBLANQUE.
Filthy	Lucre.

BY	R.	E.	FRANCILLON.
Olympia.
One	by	One.
Queen	Cophetua.
A	Real	Queen.

Prefaced	by	Sir	H.	BARTLE	FRERE.
Pandurang	Hari.

BY	HAIN	FRISWELL.



One	of	Two.

BY	EDWARD	GARRETT.
The	Capel	Girls.

BY	CHARLES	GIBBON.
Robin	Gray.
For	Lack	of	Gold.
What	will	the	World	Say?
In	Honour	Bound.
In	Love	and	War.
For	the	King.
In	Pastures	Green.
Queen	of	the	Meadow.
A	Heart’s	Problem.
The	Flower	of	the	Forest.
Braes	of	Yarrow.
The	Golden	Shaft.
Of	High	Degree.
Fancy	Free.
Mead	and	Stream.
Loving	a	Dream.
A	Hard	Knot.
Heart’s	Delight.

BY	WILLIAM	GILBERT.
Dr.	Austin’s	Guests.
The	Wizard	of	the	Mountain.
James	Duke.

BY	JAMES	GREENWOOD.
Dick	Temple.

BY	JOHN	HABBERTON.
Brueton’s	Bayou.
Country	Luck.

BY	ANDREW	HALLIDAY.
Every-Day	Papers.

BY	LADY	DUFFUS	HARDY.
Paul	Wynter’s	Sacrifice.

BY	THOMAS	HARDY.
Under	the	Greenwood	Tree.

BY	J.	BERWICK	HARWOOD.
The	Tenth	Earl.

BY	JULIAN	HAWTHORNE.
Garth.
Ellice	Quentin.
Prince	Saroni’s	Wife.
Fortune’s	Fool.
Sebastian	Strome.
Dust.
Beatrix	Randolph.

BY	SIR	ARTHUR	HELPS.
Ivan	de	Biron.

BY	MRS.	CASHEL	HOEY.
The	Lover’s	Creed.

BY	TOM	HOOD.
A	Golden	Heart.

BY	MRS.	GEORGE	HOOPER.
The	House	of	Raby.

BY	TIGHE	HOPKINS.
’Twixt	Love	and	Duty.

BY	MRS.	ALFRED	HUNT.
Thornicroft’s	Model.
The	Leaden	Casket.
Self-Condemned.

BY	JEAN	INGELOW.
Fated	to	be	Free.

BY	HARRIETT	JAY.
The	Dark	Colleen.
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The	Queen	of	Connaught.

BY	MARK	KERSHAW.
Colonial	Facts	and	Fictions.

BY	R.	ASHE	KING.
A	Drawn	Game.
“The	Wearing	of	the	Green.”

BY	HENRY	KINGSLEY.
Oakshott	Castle.

BY	E.	LYNN	LINTON.
Patricia	Kemball.
The	Atonement	of	Leam	Dundas.
The	World	Well	Lost.
Under	which	Lord?
With	a	Silken	Thread.
The	Rebel	of	the	Family.
“My	Love.”
Ione.

BY	HENRY	W.	LUCY.
Gideon	Fleyce.

BY	JUSTIN	MCCARTHY.
Dear	Lady	Disdain.
The	Waterdale	Neighbours.
My	Enemy’s	Daughter.
A	Fair	Saxon.
Linley	Rochford.
Miss	Misanthrope.
Donna	Quixote.
The	Comet	of	a	Season.
Maid	of	Athens.
Camiola.

BY	MRS.	MACDONELL.
Quaker	Cousins.

BY	KATHARINE	S.	MACQUOID.
The	Evil	Eye.
Lost	Rose.

BY	W.	H.	MALLOCK.
The	New	Republic.

BY	FLORENCE	MARRYAT.
Open!	Sesame!
A	Harvest	of	Wild	Oats.
A	Little	Stepson.
Fighting	the	Air.
Written	in	Fire.

BY	J.	MASTERMAN.
Half-a-dozen	Daughters.

BY	BRANDER	MATTHEWS.
A	Secret	of	the	Sea.

BY	JEAN	MIDDLEMASS.
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